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LACUNZA APRESENTAGAO DO APARELHO

A Lacunza da-lhe os parabéns pela sua escolha.
Certificada ao abrigo da Norma I1SO 9001, a Lacunza garante a qualidade dos seus aparelhos e
compromete-se a satisfazer as necessidades dos seus clientes.
Segura do seu know-how, fruto dos seus mais de 50 anos de experiéncia, a Lacunza utiliza
tecnologias avancadas no design e fabrico de toda a sua gama de aparelhos. Este documento
ird ajuda-lo a instalar e utilizar o seu aparelho, nas melhores condic6es, para o seu conforto e

seguranca.
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1. APRESENTAGAO DO APARELHO

Para obter um funcionamento 6timo do aparelho, aconselhamos que leia este manual com
aten¢do antes de o ligar pela primeira vez. Caso surja algum problema ou alguma davida,
pedimos o favor de entrar em contacto com o seu vendedor, que lhe assegurara a maxima
colaboracdo.

A fim de melhorar o produto, o fabricante reserva-se o direito de efetuar modificacdes sem
aviso prévio a atualizacdo desta publicagéo.

Este aparelho foi concebido para queimar madeira com toda a seguranca.
ATENGAO: Uma instalagdo defeituosa pode acarretar graves consequéncias.
E imprescindivel que a instalagdo e a manutencéo periodica necessaria sejam realizadas por
um instalador autorizado, sempre em conformidade com as especifica¢des das normas
aplicaveis em cada pais e neste livro de instrucoes.

1.1. Caracteristicas gerais

Unidade GOLD ROCK 70 | GOLD ROCK GOLD ROCK
PLUS 800 PLUS 1000 PLUS

Poténcia Térmica Nominal (P.T.N.) ao ambiente kw 8.5 10 1
Desempenho a P.T.N. % 79 79 83
Concentracdo CO medida a 13% de O, a P.T.N. % 0.10 0.11 0.11
Caudal de fumos a P.T.N. g/s 10 10.2 10.3
Temperatura de fumos a jusante do colar a P.T.N. oC 264 262 260
Depress#o 6tima da chaminé Pa 12 12 12
Consumo lenha (faia) a P.T.N. kg/h 2.6 3.08 3.4
Dimensdes da fornalha de combustéo

Largura mm 595 695 895

Profundidade mm 357 357 357

Altura dtil mm 203-288 203-288 203-288
Dimensdes dos lenhos cm 55 65 85
Volume de aquecimento (45W/m3) a P.T.N. m3 189 222 244
Intervalo de recarga de lenha h 1 1 1
Volume do cinzeiro L 1,5 1,5 1.5
Peso kg 100 107 132
Diametro saida de fumos mm 150 200 200
Tensdo elétrica (alterna) Vv 230 230 230
Frequéncia da tenséo elétrica Hz 50 50 50
Classe de eficiéncia energética - A A A
indice de eficiéncia energética (EEI) - 105 105 1

Nota: Os valores indicados na tabela acima baseiam-se nos ensaios efetuados seguindo a
norma UNE-EN 13229, UNE-EN 13240 com troncos de faia com um maximo de 18% de
humidade e a depresséo indicada em cada caso.

Atencéo: este aparelho foi concebido e preparado para trabalhar com os combustiveis, o grau
de humidade do combustivel, as cargas de combustivel, os intervalos de carga do combustivel,
a tiragem da chaminé e a forma de instalacao indicados neste Manual de Instruc@es. O seu
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incumprimento pode acarretar problemas no aparelho (de deteriora¢éo, de longevidade, etc.)

gue ndo estdo cobertos pela garantia da Lacunza.
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Figura n°4 - Dimensbes em mm do aparelho ROCK 700 PLUS
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2. INSTRUGOES PARA O
INSTALADOR

2.1. Aviso para o instalador

Todos o0s regulamentos locais e
nacionais, inclusive todos os que fazem
referéncia a normas nacionais e europeias,
devem ser respeitados na instalacdo do
aparelho.

A instalacdo do aparelho deverd ser
realizada por um instalador autorizado.

Um aparelno mal instalado pode
provocar incidentes graves (incéndios,
geracdo de gases nocivos, deterioracdo de
elementos proximos, etc.)

A responsabilidade da Lacunza limita-
se ao fornecimento do aparelho e nunca a
sua instalacéo.

2.2. O local de instalacéao

2.2.1. Arejamento do local

O aparelho necessita de um consumo
de oxigénio (ar) para o0 seu bom
funcionamento. Devemos assegurar uma
entrega adequada deste ar na sala onde
esté colocado. Esta quantidade de oxigénio
sera suplementar ao oxigénio necessario
para o consumo humano (renovacao de ar).

Para assegurar uma boa qualidade do ar
que respiramos e evitar possiveis
acidentes devido a concentragdes elevadas
de gases produto da combustéo
(principalmente dioxido e monoxido de
carbono), é absolutamente necesséario e
obrigatério assegurar uma renovagdo
adequada do ar no local em que estd

situado o aparelho.

0O local deve dispor sempre, no minimo,
de duas grelhas ou aberturas permanentes
para o exterior, destinadas a essa
renovacdo do ar (uma de admissdo e outra
de extracao).

INSTRUGOES PARA O INSTALADOR

Para a instala¢do dos seus aparelhos, a
Lacunza recomenda uma seccao adicional
destas aberturas. Uma destas grelhas deve
estar situada na parte superior do local (a
menos de 30 cm do teto) e a outra na parte
inferior (a menos de 30 cm do nivel do
solo). Para além disso, as duas grelhas
devem comunicar obrigatoriamente com a
rua, para poder renovar o ar do local com ar
fresco.

A seccdo minima que deve ter cada
uma das grelhas depende da poténcia
nominal do aparelho, de acordo com esta
tabela:

. Seccdo adicional

Paténcia do minima de cada

aparelho uma das grelhas
(kw) 2
(cm’)

P < 10kwW 70
1M0<P=<15 90
15<P<20 120
20<P <25 150
25<P=<30 180
30<P<35 210

P>35 240

I&n 30 cm

=

IM&x 30 em

Figura n°7 - Esquema orientativo para grelhas
de arejamento

No caso de aparelhos com possibilidade
de conduc¢do do ar de combustéo, a partir
da rua, ndo serd necessario o descrito na
Tabela acima.



S

W
LACUNZA

O aparelho deve ser utilizado sempre
com a porta fechada.

Nas habitacGes equipadas com VMC
(ventilagdo mecanica controlada), esta
aspira e renova 0 ar ambiental; neste caso,
a habitacdo estd ligeiramente em
depressdo e € necessario instalar uma
entrada de ar exterior, ndo obturavel, com
uma sec¢do de pelo menos 90 cmz2.

2.2.2. Localizagdo do aparelho

Eleger uma localizagdo na habitacdo
que favoreca uma boa distribuicdo do ar
quente, tanto por radiagdo como por
conveccao.

2.3. Montagem do aparelho

2.3.1. Solo

Certificar-se de que a base seja capaz
de suportar a carga total constituida pelo
aparelho e o seu revestimento.

Quando o solo (a base) for combustivel,
prever um isolamento adequado.

2.3.2. Distancias de seguranca

Certificar-se de que se respeitam as
disténcias de instalacdo do aparelho em
relacdo a materiais combustiveis. Vista
do aparelho de frente:

INSERIVEIS GOLD PLUS

INSTRUGOES PARA O INSTALADOR

SALAMANDRA ROCK PLUS
Distancia a
materiais
combustiveis

(mm)

A partir do lado direito 100

A partir do lado esquerdo 100

A partir da traseira 100

A partir da parte dianteira 1500

Distancia a
materiais
combustiveis
(mm)
A partir do lado direito 100
A partir do lado esquerdo 100
A partir da traseira 100
A partir da parte dianteira 1500

Ter em consideracdo que pode ser
necessario inclusive proteger os materiais
nao combustiveis para evitar roturas,
deformacbes, etc., por excesso de
temperatura se 0 material ndo combustivel
ndo estiver preparado para suportar altas
temperaturas.

2.3.3. Controlos anteriores a colocagdo
em funcionamento

e Verificar que o vidro ndo sofre
qualguer rotura ou dano.

e Verificar que as passagens de
fumos nao se encontram obstruidas por
partes da embalagem ou de pecas
soltas.

e Verificar que as juntas vedantes do
circuito de evacuagdo de fumos estédo
em perfeito estado.

o Verificar que as portas fecham
perfeitamente.

e Verificar que as pegas moveis se
encontram instaladas nos seus lugares
correspondentes.

e Verificar a colocagdo correta do
defletor

2.3.4. Regulagédo da altura e
nivelamento

E muito importante que o aparelho
esteja perfeitamente nivelado, tanto em
relagdo ao plano horizontal como ao
vertical (utilizar nivel de bolha).
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2.3.5. Revestimento

E necessario certificar-se de que o
revestimento do aparelno ndo estd
constituido por materiais inflaméaveis ou
que se degradem com o efeito do calor
(papel pintado, alcatifas, divisorias ou
paredes a base de materiais plasticos,
Silestone, etc.).

Na imagem gue se segue mostra-se um
exemplo de como realizar corretamente
um fecho:

Figura n°8 - Esquema interior do fecho

Legenda para esquema de fecho:

1 Teto

2 Conduta de saida de fumos

3 Material ndo combustivel (isolamento
interior do extrator)

4 Defletor isolante de material ndo
combustivel

5 Parede

6 Entrada de ar fresco (1.000 cm?)

7 Saida de ar quente (1.000 cm?)

INSTRUGOES PARA O INSTALADOR

Figura n°9 - Esquema exterifor do fecho

Para possibilitar uma circulagdo
adequada do ar e um bom funcionamento,
é imprescindivel que o fecho tenha uma
seccdo minima de entrada de ar fresco de
1.000cm? debaixo do nivel do aparelho e
uma saida de ar quente minima de 1.000
cm? na parte superior (mesmo antes do
defletor isolante interior do fecho). Estas
seccdes de entrada e saida devem permitir
uma renovacdo do ar tal que assegurem
qgue nenhum elemento do interior do
extrator sofra danos por excesso de
temperatura.

Esta configuracdo é independente do
tipo de instalacdo que se escolha (com ou
sem ventilacdo for¢ada, ar combustédo do
interior ou exterior, saidas de ar quente
dirigidas com ou sem tubos, etc.). Também
é conveniente que haja outra grelha de
ventilagdo do ar quente compreendida
entre o defletor isolante do extrator e o
teto.

Atencao, nos aparelhos com
possibilidade de conducdo do ar para a
camara de combustao, se o ar for tomado
da habitacdo onde o aparelho estd
instalado, o extrator devera ter por baixo
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outra tomada de ar, para além da entrada
de 1.000 cm*

Em aparelhos ndo aquecedores (sem
serpentina permutadora de calor), a
Lacunza néo recomenda envolver o exterior
dos aparelhos com isolantes.

0 instalador devera prever no fecho os
registos de acesso necessarios (escotilhas,
portas, etc.) para poder aceder em
gualquer momento a todos os elementos
do interior do extrator que possam
necessitar de manutencdo ou reposicao,
como, por exemplo, sistema de
contrapesos ou componentes hidraulicos e
de seguranga do circuito de aquecimento.

2.3.6. Ligagdo a conduta de fumos

A ligacdo do aparelho & chaminé sera
realizada mediante tubagem especifica
para resistir aos produtos da combustéo
(p. ex. Inoxidavel, chapa esmaltada...)

Para a ligacdo do tubo de evacuacdo de
fumos com o colar da saida de fumos,
introduzimos o tubo no colar e vedamos a
junta com massa ou cimento refratario,
para torna-la completamente estanque.

E necessario que o instalador assegure
que o tubo ligado ao aparelho esteja bem
fixo e ndo tenha possibilidade de sair do
seu alojamento (devido, por exemplo, as
dilatacdes por temperatura...).

Neste aparelho, a saida de fumos pode
fazer-se a partir da parte superior.

2.3.7. Conducéo de ar para outras
habitagfes GOLD PLUS

O aparelho da-nos a possibilidade de
levar uma parte do calor gerado a outras
habitacbes da casa. Isto ndo determina
uma maior performance do aparelho, mas
sim uma melhor distribui¢do do calor. Para
isso, ha parte superior da carcaga do
aparelho, existem 4 possiveis saidas-
tomadas de ar quente de @120. Podemos
entubd-las desde a sua saida até outra

INSTRUGOES PARA O INSTALADOR

habita¢do. Se o fizermos, devemos ter em
consideragdo os seguintes aspetos.

e As condutas de ar devem ser
sempre calorifugadas (isoladas
termicamente) e lisas no interior (n&o
corrugadas).

e Os tubos devem ter sempre uma
inclinacdo ascendente, para favorecer o
movimento por densidade do ar.

e Para percursos com muita perda de
carga (muita retencdo), é possivel forcar
0 movimento do ar através dos mesmos
com algum motor ou ventoinha, sempre
que esteja preparado para suportar
essas condicbes de temperatura.

E muito importante ter presente que as
condutas de ar facilitam a comunicacao
acustica entre os quartos.

Na tabela que se segue, vemos 0S
dados de poténcia térmica do ar nas bocas
de saida do ar quente, com o aparelho a
trabalhar a Poténcia Térmica Nominal
(P.T.N.):

Poténcia
(kW)
A 3.3
B 1.7

Figura n°10 - Tabela com valores de poténcia
do ar na salda dos injetores do aparelho GOLD.
700 800 PLUS
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Poténcia
(kw)
A 2.4
B 1.5
C 3.1
D 2.0

Figura n®l! - Tabela com valores de poténcia do
ar na saida dos injetores do aparelho GOLD.
1000 PLUS

Nota: Os valores indicados na tabela
acima sdo medidos na saida do aparelho e
baseiam-se nos ensaios efetuados a
poténcia térmica nominal e velocidade
maxima das ventoinhas.

Qualquer conduta de ar quente gera
perdas, pelo qual a poténcia térmica obtida
no final de uma tubagem dependera do
seu desenho.

O recuperador de calor GOLD PLUS leva
de série as saidas de ar abertas na sua
parte superior. Se, pelo contrario, se quiser
colocar a canalizagdo de ar quente a partir
da parte traseira, devem realizar-se 0s
seguintes passos:

1° Retirar o circulo semirrecortado da
parte traseira, fazendo varias vezes o
movimento que se montra na imagem.

Figura n®12 - Abrir a saida de ar trasefra GOLD
PLUS

2° MUITO [IMPORTANTE: Depois,
empurrar a placa interior até deixa-la
aproximadamente a 45°.

p— —
"‘,‘TQ)E# _— S——
'~ 2k

Figura n°l3 - Empurrar com a mao, defietor até
aproximadamente 45°

3° Tapar o orificio superior com as pe¢as
que se fornecem no interior do aparelho.

Atencdo: sO se pode deixar aberta uma
das 2 opcOes.( sempre uma saida aberta)

e

Figura n°l4 - Aparafusar a tampa superior
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4° Colocar o tubo na posicao traseira.

Figura n°15 - Aparafusar o tubo na parte
traseira.

2.3.8. Conducéo de ar para outras
habitagcfes ROCK PLUS

O aparelho da-nos a possibilidade de
levar uma parte do calor gerado a outras
habita¢bes da casa. Isto ndo determina
uma maior performance do aparelho, mas
sim uma melhor distribuicéo do calor. Para
isso, na parte traseiro da carcaca do
aparelho, existem 2 ou 4 possiveis saidas-
tomadas de ar quente de @120. Podemos
entuba-las desde a sua saida até outra
habitacdo. Se o fizermos, devemos ter em
consideragdo 0s seguintes aspetos.

e As condutas de ar devem ser
sempre calorifugadas (isoladas
termicamente) e lisas no interior (ndo
corrugadas).

e Os tubos devem ter sempre uma
inclinacdo ascendente, para favorecer o
movimento por densidade do ar.

e Para percursos com muita perda de
carga (muita retencdo), é possivel forcar
0 movimento do ar através dos mesmos
com algum motor ou ventoinha, sempre
que esteja preparado para suportar
essas condicGes de temperatura.

E muito importante ter presente que as
condutas de ar facilitam a comunicacéo
acustica entre os quartos.

INSTRUGOES PARA O INSTALADOR

Na tabela que se segue, vemos 0S
dados de poténcia térmica do ar nas bocas
de saida do ar quente, com o aparelho a
trabalhar & Poténcia Térmica Nominal
(P.T.N.):

Poténcia
(kW)

A 3.3

Figura n®16 - Tabela com valores de poténcia

do ar na salda dos infetores do aparelho ROCK.
700 800 PLUS

Poténcia
(kW)
A 1.5
B 2.0

Figura n®l7 - Tabela com valores de poténcia do
ar na saida dos injetores do aparelho ROCK.
1000 PLUS
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Nota: Os valores indicados na tabela
acima sdo medidos na saida do aparelho e
baseiam-se nos ensaios efetuados a
poténcia térmica nominal e velocidade
maéaxima das ventoinhas.

Qualquer conduta de ar quente gera
perdas, pelo qual a poténcia térmica obtida
no final de uma tubagem dependerd do
seu desenho.

2.3.9. Conducéo do ar para a cAmara de
combustéo

Este modelo de aparelho tem a
possibilidade de buscar a entrada do ar
para a combustao diretamente do exterior.
Recomenda-se que, se houver
possibilidade, a tomada de ar para a
combustdo se realiza a partir do exterior
através de um tubo ndo obturavel de
@120mm levado até a tubagem situada na
parte traseira do aparelho (Para GOLD
PLUS também opc¢do para a parte inferior
do aparato). Esta seria a melhor opcéo,
porque deste modo ndo se produziriam
correntes de ar no interior da habitacdo em
que se encontra instalado o aparelho, nem
deficit de oxigénio. Também tem a
vantagem que se se estiver a utilizar
algum dispositivo de extracdo ou de
arejamento  mecanico do ar nessa
habitacdo ou nalguma outra comunicada
com o aparelho, ndo havera perigo de
retornos que dificultem a tiragem correta
do aparelho.

Se ndo for possivel, devemos assegurar
esta entrada de ar para a combustio
mediante a sua respetiva grelha na parte
inferior do extrator (para além das grelhas
de arejamento do extrator).

Atencdo Se o aparelho néo for instalado
com a entrada de ar conduzida, NAO se
podera retirar a peca traseira que assegura
a distancia adequada entre a parede
traseira e 0 aparelho. Esta distancia tem
que ser superior a 3 cm.

INSTRUGOES PARA O INSTALADOR

Figura n°18 - Separacdo entre o aparelho e a
parede traseira
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Figura n°19 - Entrada de ar dirigida por detras
GOLD ROCK PLUS

Figura n°20 - Entrada de ar dirigida por parte
inferior. SOLO GOLD PLUS. Passar da imagem
A (montado de série) a imagem B.

2.3.9.1. Op¢des de instalagcdo em relagdo
a entrada de ar para a combustéo e a
saida de ar quente

No gue respeita a entrada de ar para a
combustdo (se for ar proveniente do
exterior ou se for do interior da habitacao
em gque se encontra o aparelho) e a saida
do ar quente (se for ar que sai por
convecgdo natural ou se é por convecgdo
forgada por meio de uma turbina), havera
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diferentes modos de instalacdo que sera
necessario ter em conta para que haja um
funcionamento correto dos aparelhos. De
seguida descreve-se cada uma destas
opcdes, ajudada por uma imagem e de
acordo com esta legenda:

Legenda para esquemas de op¢Ges de
instalacdo consoante a entrada de ar
para combustéo e a saida de ar quente:

1 Grelha de saida de ar quente

2 Grelha de entrada de ar para combustao

3 Tubo

4 Tubagem de entrada de ar para
combustao

5 Entrada de ar para combustéo a partir
do exterior

OPCAO A: Entrada de ar para a
combustdo a partir do interior da
habitacdo e saida de ar quente por
convecgdo natural.

Para esta op¢do ndo seria necessario
conduzir, mediante tubo, o ar de entrada
para a combustdo desde a grelha do
revestimento (2) até a tubagem de entrada
de ar para a combustéo (4).

Mas ha que manter uma distancia entre
a parede traseira e o0 aparelho superior a 3
cm.

P, =

>3cm

Figura n°21 - Imagem descritiva da Opgdo A

INSTRUGOES PARA O INSTALADOR

OPCAO B: Entrada de ar para a
combustdo a partir do interior da
habitacdo e saida de ar quente por
conveccdo forcada (com turbina)

Para esta opgdo, 0 ar quente poderia
conduzir-se mediante tubo desde as
tubagens de saida de ar quente do
aparelno até as grelhas de saida de ar
guente do revestimento, ou até outras
habitacdes, e, para além disso, poderia
regular-se o caudal de ar necessario em
cada momento através do potenciémetro
da turbina. Existe a possibilidade de 2 ou 4
tomadas (dependendo do modelo). Por
outro lado, € importante que a entrada de
ar para a combustao seja conduzida neste
caso com tubo desde a grelha exterior do
revestimento.

Figura n°22 - Imagem descritiva da Opgdo B

OPCAO C: Entrada de ar para a
combustdo a partir do exterior da
habitagdo e saida de ar quente por
convecgdo natural (sem turbina)

Para esta opcédo, a entrada de ar para a
combustéo seria levada desde o exterior da
habitacdo em que se encontra o aparelho
(outra habitacédo ou a rua) até a tubagem
de entrada do ar para a combustdo por
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meio de um tubo de @120mm, e nao seria
necessario conduzir com tubo o ar quente
que sai das tubagens superiores do
aparelho até as grelhas de saida de ar
guente do revestimento.

3
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Figura n°23 - Imagem descritiva da Opgdo C

OPCAO D: Entrada de ar para a
combustdo a partir do exterior da
habitacdo e saida de ar quente por
conveccao forcada (com turbina)

A instalacdo desta opgéo seria igual ao
caso acima, mas com a possibilidade de
levar a saida do ar quente com tubo de
@120mm das tubagens superiores as
grelhas de saida de ar quente ou a outras
habitagdes contiguas.

\
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Figura n°24 - Imagem descritiva da Opgdo D
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ATENGCAO!: é muito importante que o
fecho disponha de um muito bom
arejamento através das grelhas tanto
inferiores como  superiores do
revestimento. H& que respeitar a sec¢ao
minima recomendada das mesmas (se
sdo superiores ndo prejudica); caso
contrario, podem ocorrer problemas de
sobreaquecimento no interior do fecho
do aparelho e excessos de temperatura
do ar no seu interior que podem fazer
com que a turbina deixe de funcionar
quando se aciona o0 sistema de
seguranga que tem contra sobrecargas
(neste caso, ocasionado por um excesso
de temperatura).



g

«\{,
LACUNZA

2.3.10. Quadro exterior. Extracéo e
montagem.

Para colocar o quadro € preciso seguir
0S seguintes passos:

o Deslocar todas as patilhas da parte
superior e inferior do caixilho,
como se pode vér na imagem.

P
/

/

Figura n°25 - Deslocar todas as patilhas

e Meter o quadro pelo exterior do
aparelho a pressao.

— — —— |
'

Figura n°26 - Meter o quadro pelo exterior

e Para voltar a soltar o quadro,
seguir 0 processo inverso a colocagao.

2.3.11. Ligagédo turbina-potenciometro
(s6 para GOLD PLUS)

Os aparelnos GOLD PLUS vém
preparados para que a ligacéo se realize no

INSTRUGOES PARA O INSTALADOR

potenciémetro que se fornece. Do aparelho
sairdo 2 mangueiras:

e Mangueira da SONDA, 2 fios.

¢ Mangueira da ventoinha (VENT) de
3 fios.

Ambas as mangueiras serdo ligadas ao
potencidmetro de acordo com 0 esquema
de ligacBes que aparece no manual de
instrugdes do potenciémetro.

A mangueira de alimentacdo de 3 fios
da turbina (LINHA) ndo se fornece e a sua
ligacdo serd realizada por uma pessoa
habilitada para realizar a instalagéo.

TERM

Figura n°27 - Liagdes a realizar no
potenciometro da turbina itaca

O potenciometro tem um sistema de
seguranca, de forma que se a sonda
termostato deteta uma temperatura
superior a 50°C, a turbina ira colocar-se em
funcionamento apesar de se colocar o
potenciometro em OFF, quer em modo
automatico quer em modo manual.
Realizar as ligacbes de terra na régua
plastica.

ATENGAO: a temperatura de
funcionamento do  potenciometro
fornecido pela Lacunza nos modelos
ITACA C/V (com turbina) é de 0 a 40°C.
Ter especial cuidado no que respeita ao
lugar escolhido para a sua colocagédo
para que ndo se estrague devido a
temperaturas superiores a 40°C. Isolar
devidamente o potenciometro para
evitar este problema.
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Ler o manual de instru¢bes do
potenciémetro.

2.4. A conduta de fumos

A conduta de fumos deve cumprir as
normas de instalacdo de chaminés em
vigor.

Em habitagbes equipadas com
Ventilagdo Mecénica Controlada, a saida
de gases da mesma nunca deve ser ligada
a conduta de evacuagdo de fumos.

O aparelho deve ser colocado numa
conduta de fumos prépria, nunca numa
conduta de fumos partilhada com outro
aparelho.

2.4.1. Caracteristicas da conduta de
fumos

A conduta de fumos devera ser de um
material adequado para resistir aos
produtos da combustdo (p.ex., aco
inoxidavel, chapa esmaltada...).

Os aparelhos ndo aquecedores (sem
serpentina permutadora de calor) exigem
gue a saida de fumos seja de tubo duplo e
isolado somente nos trogos em que o tubo
vai pelo exterior ou por zonas frias,
podendo utilizar tubo simples no interior
da casa, aproveitando assim o calor dos
fumos para aquecer a habitacao, isolando-
0 unicamente nos trogos em que 0 excesso
de temperatura possa provocar estragos.

Caso se conte com uma saida de fumos
de tijolo, sera preciso entuba-la e isola-la
para garantir uma tiragem correta.

O didmetro do tubo deve ser 0 mesmo
que o diametro da saida de fumos do
aparelho em todo o seu comprimento, para
garantir o funcionamento correto do
mesmo.

A conduta deve evitar a entrada de
agua da chuva.

A conduta deve estar limpa e ser
estanque em todo o seu comprimento.

INSTRUGOES PARA O INSTALADOR

A conduta deve ter uma altura minima
de 6m e a cobertura da chaminé ndo deve
impedir a saida livre dos fumos.

Se a conduta tem tendéncia para
produzir retornos, sera necessario instalar
um antirretorno eficaz, um aspirador
estatico, uma ventoinha extratora de
fumos ou remodelar a chaminé.

Nunca se instalardo cotovelos de 90°,
devido a grande perda de tiragem que
geram, e minimizar-se-4, na medida do
possivel, 0 uso de cotovelos de 45°. Cada
cotovelo de 45° equivale a reduzir 0,5m de
comprimento de tubo da chaminé.
Também ndo se instalardo trocos de
conduta na horizontal, porque reduzem
muitissimo a tiragem.

Se a depressao na chaminé for superior
a 20Pa para aparelhos de 12Pa, sera
necessario instalar um moderador de
tiragem eficaz na conduta. Este moderador
devera ser visivel e acessivel.

A conduta de fumos nado deve ficar
apoiada sobre o aparelho.

E preciso ter em conta que se podem
atingir altas temperaturas na conduta de
fumos, pelo que ¢é imprescindivel
aumentar o isolamento nos trocos em que
haja material combustivel (vigas de
madeira, moveis, etc.). Pode ser necessario
inclusive  proteger o material néo
combustivel ~ para  evitar  roturas,
deformacgbes, etc., por excesso de
temperatura se 0 material ndo combustivel
ndo estiver preparado para suportar altas
temperaturas.

A conduta de fumos deve permitir a
limpeza da mesma sem deixar trocos
inacessiveis para a sua limpeza.

2.4.2. Acabamento final da conduta de
fumos

O acabamento da conduta de fumos se
realize da maneira que se segue para o seu
funcionamento correto:
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O acabamento da chaminé deve estar
situado a mais de Im por cima do telhado,
da cumeeira do telhado ou de qualquer
obstaculo situado no telhado.

E |
A
< 20°
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Figura n°28 - Distancias desde o acabamento
até a cumeeira do telhado

O acabamento deve elevar-se mais
de Im acima da parte mais alta de
qualquer edificacdo ou obstaculo situado

num raio inferior a 10m em relacdo a saida
da chaminé.

_<10nm
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Figura n°29 - Distancias desde o acabamento
até objetos a menos de 10m

O acabamento deve  situar-se
simplesmente por cima de qualquer
edificacdo ou obstaculo situado num raio
entre 10m e 20m em relacdo a saida da
chaminé.

Figura n°30 - Disténcias desde o acabamento
até objetos entre 10 e 20m
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3. INSTRUGOES DE USO

O fabricante declina qualquer
responsabilidade no que se refere as
deterioracGes de pecas causadas pela
utilizacdo inadequada de combustiveis ndo
recomendados ou por modificacdes
efetuadas no aparelho ou na instalagéo.
Utilizar somente pecas sobresselentes
originais.

Todos os regulamentos locais, inclusive
os que facam referéncia as normas
nacionais e europeias, devem ser
respeitadas quando se instala este
aparelho.

A difusdo do calor realiza-se por
radiagdo e por convecgdo, da parte
dianteira e exteriores do aparelho.

3.1. Combustiveis

Este aparelho ndo deve ser utilizado
como incinerador; ndo devem ser usados
combustiveis ndo recomendados.

e Utilizar troncos de madeira seca
(méximo 16% de humidade), com pelo
menos 2 anos de corte, a resina lavada
e armazenados num local abrigado e
arejado.

e Utilizar madeiras duras de alto
poder calorifico e boa produgdo de
brasas.

e Os troncos grandes devem ser
cortados ao comprimento de uso antes
do seu armazenamento. Os troncos
devem ter um didmetro maximo de
150mm.

e Utilizar lenha muito picada ir4
favorecer a poténcia extraida dela, mas
também aumentara a velocidade do
combustivel queimado.

Combustiveis 6timos:

e Faia.

INSTRUGOES DE USO

Outros combustiveis:

e Carvalho, castanheira, freixo, acer,
bétula, ulmeiros, etc.

¢ As lenhas de pinheiro ou eucalipto
possuem uma densidade baixa e uma
chama muito longa e podem provocar
um desgaste rapido das pecas do
aparelho.

e O uso de lenhas resinosas pode
aumentar a frequéncia das limpezas do
aparelno e da conduta de saida de
fumos.

Combustiveis proibidos:

e Todo o0 tipo de carvdo e
combustiveis liquidos.

e «Madeira verde» A madeira verde
ou humida reduz a performance do
aparelno e provoca o deposito de
fuligens e alcatrdo nas paredes internas
da conduta de fumos, provocando a sua
obstrucéo

e «Madeiras recuperadas» A
combustdo de madeiras tratadas
(travessas de caminhos de ferro, postes
telegréficos, contraplacados,
aglomerados, paletes, etc.) provoca
rapidamente a obstrucéo da instalacio
(depositos de fuligem e alcatrdo),
deteriora 0 meio ambiente (poluicéo,
odores) e provoca deformacdes na
fornalha por aguecimento excessivo

e Todo o tipo de materiais que néo
sejam madeira (plasticos, latas de
spray, etc.)

A madeira verde e a madeira reprocessada
podem provocar fogo na conduta de saida
de fumos.

Neste gréafico pode ver-se a influéncia
da humidade no poder calorifico da lenha:
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Figura n°31 - Relacdo entre humidade e poder
calorifico da lenha.

3.2. Descrigéo dos elementos do aparelho

3.2.1. Elementos de funcionamento

D
Cc1 C2

Figura n°32 - Elementos de funcionamento do aparelho

A: Pega porta fornalha

B: Registo entrada ar secundario
o B1 fechado (girar sentido horario)
B2 aberto (girar sentido anti-horario)

C: Registo entrada ar secundario
o C1100% o fluxo de ar através da parte frontal
C2 50% de ar a traves da parte frontal, 50% de ar a traves do tomada
C3 100% o fluxo de ar através do tomada

D: Registo entrada ar primario
o D1 aberto (direita)
o D2 fechado (esquerda)
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3.3. Acendimento

A utilizacdo do aparelho com tempo
quente (dias de calor, principio da tarde em
dias de sol) pode provocar problemas de
acendimento e de tiragem.

Certas condicdes climatéricas, como o
nevoeiro, o gelo, a humidade que entra na
conduta de evacuacdo de fumos, etc.,
podem impedir uma tiragem suficiente da
conduta de fumos e podem provocar
asfixias.

Siga os passos que se seguem a fim de
obter um acendimento satisfatorio.

e Abrir a porta da fornalha e abrir ao
maximo todos os registos de entrada de
ar na fornalha.

e Abrir a haste tiragem direta
durante cerca de 15 minutos, até a
conduta de fumos aquecer.

¢ Introduzir papel ou uma acendalha
e algumas estilhas de madeira na
fornalha.

¢ Acender o papel ou a acendalha.

e Deixar a porta sem fechar
completamente, dois ou trés dedos
durante cerca de 15 minutos, até o vidro
aquecer.

e O primeiro acendimento deve ser
suave, para permitir que as varias pegas
gue formam o aparelho possam dilatar
e secar.

Atengdo: Quando se acende pela
primeira vez, o aparelho pode produzir
fumo e odor. N&o se alarme e abra alguma
janela para o exterior para arejar a
habitacdo durante as primeiras horas de
funcionamento.

Caso se observe agua a volta do
aparelho, esta é produzida pela
condensa¢do da humidade da lenha
guando se prende fogo. Esta condensagéo
cessard depois de trés ou quatro
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acendimentos, quando o aparelho se
adapte a sua conduta de fumos. Caso
contrario, devemos verificar a tiragem da
conduta de fumos (comprimento e
didmetro da chaminé, isolamento da
chaminé, estanqueidade) ou a humidade
da lenha utilizada.

3.4. Seguranca (ROCK PLUS)

N&do é permitido armazenar materiais
combustiveis debaixo do aparelho.

3.5. Carga do combustivel

Para a carga do combustivel, abrir
suavemente a porta de carga, evitando a
entrada repentina de ar na fornalha.
Fazendo isto, evita-se a saida de fumos
para a habitagdo em que se encontra
instalada o aparelho. Realizar esta
operacdo com a luva, para evitar
gueimaduras nas maos.

A altura maxima da carga sera de 2
troncos de @ =10cm, aproximadamente.

O intervalo de carga minimo para uma
poténcia calorifica nominal é de 60
minutos.

Realizar sempre cargas nominais (ver
tabela do ponto 1.1)

Para uma combustdo minima (por
exemplo durante a noite), utilizar troncos
mais grossos.

Depois de ter carregado a fornalha,
fechar a porta de carga.

Atencao ao colocar os troncos na fornalha
dos aparelhos com interior de vermiculite.
A vermiculite € um material fragil que pode
chegar a gretar quando é sujeito a golpes.

3.6. Funcionamento

O aparelho deve funcionar com a(s)
porta fechada.
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Por motivos de seguranca, nunca se devem
fechar todas as entradas de ar para a
combustéo do aparelho.

Registo de entrada de ar primério

Abrindo este registo, introduz-se ar na
camara de combusté&o através da grelha.

Registo de entrada de ar secundario

Abrindo este registo, introduz-se ar na
camara de combustao pela parte superior
da porta da fornalha.

IMPORTANTE: Mantendo este registo
secundario aberto, atrasa-se que se suje o
vidro da fornalha.

Entrada de ar de dupla combustéao

Introduz-se ar na chama da combustéo,
gerando deste modo uma combustdo mais
eficaz e menos poluente, porque se realiza
uma pos-combustdo queimando as
particulas que ndo se queimaram na
primeira combustdo. Assim aumenta-se a
performance do aparelho e reduzem-se as
emissoes.

Para obter uma poténcia maxima,
abrem-se todos os registos de entrada de
ar para a fornalha e para obter uma
poténcia minima, deve tender-se a fecha-
los. Para um uso normal, aconselha-se e
ter aberto o Secundario.

ATENGAO: Ao estar submetido a grandes
mudancas de temperatura, o aparelho
pode produzir ruidos durante o seu
funcionamento. Estes ruidos séo causados
pelo efeito natural da dilatagdo/contracao
dos componentes do aparelho. Nao fique
alarmado se ouvir estes ruidos.

3.7. Retirada da cinza

Depois de um uso continuo do aparelho,
€ imprescindivel extrair a cinza da
fornalha. Extrair a gaveta cinzeiro a frio ou
com a ajuda de algum elemento para néo
nos queimarmos (luva).

INSTRUGOES DE USO

Nunca de devem deitar as brasas
guentes no lixo.

Acedemos ao cinzeiro abrindo a porta
do aparelho.

Figura n°33 - Extrair a gaveta cinzeiro

Atencdo! E muito importante voltar a
colocar a gaveta cinzeiro no seu
alojamento na base da fornalha depois de
esvaziar a cinza, antes de comegar
novamente a acender o fogo! Seguir o
processo inverso ao de extragéo.

3.8. Defletores
0 aparelho dispde de 2 defletors.
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Figura n®l - Desmontagem defletor

No defletor pode acumular-se fuligem,
que cai da conduta de fumos.

Atencdo apenas para o Silver 1000
PLUS:

Coloque o defletor com a pega em
forma de U pressionada até o fim e, em
seguida, puxe-a de volta para a posi¢do
OK.

Figura n®2 - posicao OK

Colocacéo da peca na saida de fumos

Dentro do aparelho fornece-se uma
peca. Esta peca deve ser colocada na sua
posicdo dentro da chaminé se se quiserem
alcancar todos os valores dentro da norma,

UNE-EN 13229. Como esta peca gera uma
grande retencdo adicional dos fumos
produzidos pela combustdo, a sua
colocacdo exigird o cumprimento de umas
condigbes de tiragem e de combustivel
Otimas. Por isso, o utilizador pode optar
pela sua ndo colocacdo no caso destas
condicbes ndo se cumprirem.

3.9. Sistema elétrico
Conveccdo forcada. Ventoinhas

Os modelos GOLD ROCK PLUS dispdem
de 2 ou 4 turbinas(dependendo de
modelo) para a convec¢do forgada do ar
guente gerado a volta do aparelho no
interior do seu revestimento e que podera
ser conduzido a outros quartos.

NOTA IMPORTANTE: Este aparelho
nao € coberto pela nossa garantia, se nao
estiver diretamente ligado ao
fornecimento de rede elétrica nas
condigdes estipuladas no ponto 1.1.

Funcionamento potenciémetro:

O potenciometro permite controlar, por
meio do seu manipulo giratério, o caudal
de saida de ar quente do aparelho de 2
formas diferentes:

e Funcionamento modo
automatico:

A ventoinha entra automaticamente
em  funcionamento &  velocidade
selecionada e sempre através do
termostato. Quando tivermos acendido a
fornalha e o termostato atingir uma
temperatura de aproximadamente 50°C, a
turbina comecard a funcionar a poténcia
que esteja regulada no potenciémetro (1 -
5) e deter-se-a automaticamente quando a
temperatura for inferior a 50°C.

¢ Funcionamento modo manual:

A turbina funcionard a velocidade
selecionada com o0 potencidbmetro
independentemente do termostato; isto &,
poderemos pbr a turbina em
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funcionamento antes de o termostato
atingir os 50°C.

NOTA: se o termostato detetar uma
temperatura superior a 50°C, apesar de
deixarmos o potenciémetro em OFF com
a tecla ON/OFF, a turbina continuara a
funcionar a velocidade indicada ou ligar-
se-4 a velocidade em que se deixou
antes de a apagar.

L
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Figura n°3 - Display potenciometro [taca

Para mais informacao, ver o manual de
instrucGes do potenciémetro.

3.10. Seletor de saida de ar
quente

Este aparelho dispde de um seletor que
Ihe da a possibilidade de escolher onde e
gue quantidade de ar quer extrair pela
saida da parte dianteira ou pela tubagem.

Figura n°4 - Movendo o seletor poderd
controlar o caudal de cada saida
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4. MANUTENCAO E
CONSELHOS IMPORTANTES

4.1. Manutencéo do aparelho

O aparelho deve ser limpo
regularmente, tal como a conduta de
ligacdo e a conduta de saida de fumos,
especialmente depois de longos periodos
de inatividade.

4.1.1. Fornalha

Limpar as zonas da fornalha de cinzas,
etc.

4.1.2. Interior aparelho

Limpar a zona da fornalha de cinzas.
Limpar os defletores, que podem acumular
fuligem.

4.1.3. Saida de fumos

Para um bom funcionamento do
aparelho, a saida de fumos devera manter-
se sempre limpa.

E importante limpa-la tantas vezes
guanto seja necessario; a frequéncia da
limpeza dependera do regime de
funcionamento do aparelho e do
combustivel utilizado.

4.1.4. Vidro fornalha

Para manter o vidro limpo o méaximo
tempo possivel, deve-se ter aberto o
registo de ar secundério. Apesar disso, com
as horas de uso o vidro pode ir sujando-se
pouco a pouco. Para a sua limpeza
utilizam-se produtos desengordurantes
especificos para este trabalho.

A limpeza serd realizada com o vidro
frio e com cuidado para n&o aplicar limpa-
vidros diretamente sobre o vidro, porque se
chegar a entrar em contacto com o cordéo
de fecho da porta, este pode chegar a
deteriorar-se.

4.1.5. Pecas de chapa em fundi¢do
pintadas.

Para uma boa limpeza, aconselhamos
um pincel e um pano seco. Ndo humedecer
as pecas, pois 0 ago podera oxidar e a
pintura empolar e saltar. Prestar especial
atencdo na limpeza dos vidros, os liquidos
usados ndo devem molhar ou salpicar as
pecas de aco pintado, dado aos seus
agentes agressivos.

4.1.6. Sistema eléctrico

Aconselhamos  limpar e aspirar
regularmente (dependendo da instalagdo e
uso) do sistema eléctrico, para evitar a
acumulacdo de cinzas , cotdo e residuos
gue possam originar ruidos estranhos e
deteriorar 0os ventiladores e o sistema
eléctrico. Desligar sempre o aparelho da
corrente eléctrica para a realizagdo do
trabalho de limpeza.

Figura n°5 - Sistema eléctrico
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4.1.7. Registos de entrada de ar

Nos registos de entrada de ar para a
combustdo, podem ocasionar acumulagéo
de cinzas , serrim, liquidos de limpeza ,etc
que podem dificultar 0 seu
funcionamento. Nestes casos deveremos
soltar e fazer a respectiva limpeza.

4.2. Manutencao da conduta de
fumos

MUITO IMPORTANTE: A fim de evitar
incidentes (fogo na chaminé, etc.), as
operacbes de manutencdo e limpeza
devem ser realizadas regularmente; em
caso de uso frequente do aparelho deve-se
proceder a vérias limpezas anuais da
chaminé e da conduta de ligacdo para
remover a fuligem.

Em caso de fogo na chaminé sera
necessario cortar a tiragem da mesma,
fechar as portas e janelas, retirar as brasas
da fornalha do aparelho, tapar o orificio da
ligacdo mediante panos hdamidos e avisar
0s bombeiros

4.3. Conselhos importantes

A Lacunza recomenda utilizar somente
pecas sobresselentes autorizadas por ela.

A lLacunza ndo assume a
responsabilidade por qualquer modificagdo
realizada no produto néo autorizada por
ela.

Este aparelho produz calor e pode
provocar queimaduras quando se entra em
contacto com 0 mesmo.

Este aparelho pode manter-se QUENTE
durante algum tempo depois de apagado.
EVITAR QUE AS CRIANCAS PEQUENAS SE

APROXIMEM DELE.

«{,
LACUNZA MANUTENGAO E CONSELHOS IMPORTANTES




LACUNZA

CAUSAS DE MAU FUNCIONAMENTO

5. CAUSAS DE MAU FUNCIONAMENTO

‘t Este signo recomenda a intervencdo de um profissional qualificado para realizar esta operacao.

Situagao

Causas provaveis

Acdo

O lume acende-se mal
O lume ndo se mantém

Madeira verde ou humida

Utilizar madeiras duras, com pelo menos 2 anos de corte, e
armazenadas em locais abrigados e arejados

Os troncos sao grandes

Para acender, utilizar papel amarrotado ou acendalhas e
estilhas de madeira secas. Para a manutencao do lume utilizar
troncos partidos

Madeira de ma qualidade

Utilizar madeiras duras que produzam calor e brasas
(castanheiro, freixo, acer, bétula, ulmeiro, faia, etc.)

Ar primério insuficiente

Abrir completamente os controlos de ar primario e secundario
ou inclusive abrir um pouco a porta.
Abrir a grelha de entrada de ar do exterior

Tiragem insuficiente

Verificar que a tiragem n&o esteja obstruida, efetuar uma
limpeza da chaminé caso se considere necessario.

Verificar que a conduta de saida de fumos esta em perfeito
estado (estanque, isolada, seca...)

O lume aviva-se

Excesso de ar primario

Fechar parcial ou totalmente as entradas de ar primario e
secundario

Tiragem excessiva

Instalar um regulador de tiragem

Expulséo de fumo

Madeira de ma qualidade

N&o queimar continuamente estilhas, restos de carpintaria
(contraplacado, paletes, etc.)

durante o acendimento Conduta saida de fumos Aquecer a conduta de saida de fumos queimando um bocado
fria de papel na fornalha.
A habitacao tem Em instalacdes equipadas com VMC, entreabrir uma janela
depresséo exterior até o lume estar bem aceso.

Fumo durante a
combustao

Pouca carga de madeira

Realizar cargas recomendadas. Cargas muito inferiores as
recomendadas causam baixa temperatura de fumos e retornos
de fumo.

Tiragem insuficiente

Verificar o estado da conduta de saida de fumos e o seu
isolamento.

Verificar que esta conduta ndo esta obstruida, efetuar uma
limpeza mecanica se for necessario

0 vento entra na conduta
de fumos

Instalar um sistema antirretornos (ventoinha) na parte superior
da chaminé

Aquecimento
insuficiente

A habitacdo tem
depressao

s dka ik

Nas habita¢des equipadas com um VMC é necessario dispor de
uma tomada de ar do exterior

Madeira de ma qualidade

Utilizar somente o combustivel recomendado

As ventoinhas nao
funcionam

Falha elétrica

s

Condensa-se agua
(depois de mais de 3 ou 4
acendimentos)

Pouca carga de madeira

Realizar cargas recomendadas. Cargas muito inferiores as
recomendadas causam baixa temperatura de fumos e
condensagdes.

Madeira verde ou humida

Utilizar madeiras duras, com pelo menos 2 anos de corte, e
armazenadas em locais abrigados e arejados.

Condi¢Bes da chaminé

Alongar a chaminé (Minimo 5-6 metros). Isolar bem a chaminé.
Verificar a estanqueidade na chaminé-fogéo.
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LACUNZA CORTES BASICOS

6. CORTES BASICOS
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LACUNZA

CORTES BASICOS

N. Referencia DENOMINACION CANT.
500000000856 Cristal SILVER-GOLD-ROCK 700 1
1 | 500000000857 Cristal SILVER GOLD-ROCK 800 1
500000000858 Cristal SILVER GOLD-ROCK 1000 1
5040000896 PARRILLA SILVER-GOLD-ROCK PLUS 700 1
2 5040000897 PARRILLA SILVER-GOLD-ROCK PLUS 800 1
5040000898 PARRILLA SILVER-GOLD-ROCK PLUS 1000 2
3 | 500000000862 LATERAL VERMICULITA SILVER-GOLD-ROCK 2
5040000890 | VERMICULITA TRASERA LATERAL SILVER-GOLD-ROCK PLUS 700 | 2
4 5040000891 | VERMICULITA TRASERA LATERAL SILVER-GOLD-ROCK PLUS 800 | 2
5040000892 | VERMICULITA TRASERA LATERAL SILVER-GOLD-ROCK PLUS 1000 | 2
5 5040000893 VERMICULITA TRASERA CENTRAL SILVER-GOLD-ROCK PLUS 1
6 | 500000000869 VENTILADOR GOLD-ROCK 700-800 (1 rodete) 2
7 | 502570000000 | OCEAN-ATLANTIC-SILVER-GOLD-ROCK-PLATINUM CENICERO 1
5000000933 TUBO DIAMETRO 150 DE 500 MM 2
8 5000000934 | TUBO DIAMETRO 200 DE 500 MM (SILVER GOLD ROCK 800 PLUS) | 1
5000000934 | TUBO DIAMETRO 200 DE 500 MM (SILVER GOLD ROCK 1000 PLUS) | 2
5040000899 VERMICULITA DEFLECTOR SILVER GOLD-ROCK 700 PLUS 2
9 5040000900 VERMICULITA DEFLECTOR SILVER GOLD-ROCK 800 PLUS 2
5040000901 VERMICULITA DEFLECTOR SILVER GOLD-ROCK 1000 PLUS 2
10 | 509020000042 CORDON FIBRA CERAMICA D.13 mm NEGRO 4m
11 | 500000000510 CORDON PLANO PELOS 8X2mm 4m
504390000003 MARCO SILVER 700 1
12 | 504400000002 MARCO SILVER 800 1
504410000002 MRCO SILVER 1000 1
3 5040000894 SUPLEMENTO DEFLE}CD[(L)JI; E(ssglléngl:lsoglé)\/ER GOLDROCK 1000 |
504000000838 | REFRACTARIO DE 220X110X30 (SILVER GOLD ROCK 700 PLUS) 6
14 | 504000000838 | REFRACTARIO DE 220X110X30 (SILVER GOLD ROCK 800 PLUS) 6
504000000838 | REFRACTARIO DE 220X110X30 (SILVER GOLD ROCK 1000 PLUS) 8
5040000902 SOPORTE DEFLECTOR (SILVER GOLD ROCK 700 PLUS) 1
15 5040000903 SOPORTE DEFLECTOR (SILVER GOLD ROCK 800 PLUS)
5040000895 SOPORTE DEFLECTOR (SILVER GOLD ROCK 1000 PLUS)

16

500000000871

POTENCIOMETRO GOLD ROCK




CORTES BASICOS
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KIT REVESTIMIENTO ACERO
1 | 500000000895 | LATERALDELANTERO ZQ. REVESTIMIENTO CHAPA SILVER GOLD ROCK | 1

2 500000000896 | LATERAL TRASERO 1ZQ. REVESTIMIENTO CHAPA SILVER GOLD ROCK 1

500000000897 | REVESTIMIENTO INTERIOR ACERO TRASERA SILVER GOLD ROCK 700 5
3 500000000898 | REVESTIMIENTO INTERIOR ACERO TRASERA SILVER GOLD ROCK 800 6

500000000899 | REVESTIMIENTO INTERIOR ACERO TRASERA SILVER GOLD ROCK 1000 | 7
LATERALDELANTERO DCHO. REVESTIMIENTO CHAPA SILVER GOLD
ROCK
5 | 500000000901 | LATERAL TRASERO DCHO. REVESTIMIENTO CHAPA SILVER GOLD ROCK | 1

- 500000000200

KIT INTERIOR FUNDICION
N.? Referencla DENOMINACION

18 S00000000925 Trasera comun interior Kit fundicion 1

s00000000926 Trasera interior kit fundicion 700

13 500000000927 Trasera interior kit fundicién 800

spoopoooo9zs Trasera interior kit fundicion 1000

NN N N

20 500000000829 Lateral interior kit de fundicion




DECLARAC’ON DE PRESTACIONES conforme ai R. E. Productos Construccion (UE) N° 305/20m
DECLARA TION DE PERF RMANCE Selon le Réglernent (UE) N° 305/20M
DICHIARAZIONE DI PRESTAZIONE invase i Regolamento (UE) N 305/201
DECLARATION OF PERFORMANCE according to Regutation (UE) N® 305/2011

DECLARACAO DE PRESTACGES Em base com o Regulamento (UE) N° 305/20M

Nombre y/o cddigo de identificacion anica del producto:

Nom-code d’identification unique du produit

Nome-codice identificativo unico del prodotto

Unigue identifier nome-code for product

Nome-codigo de identificagao Unico do produto

e Marca, marque, marca, mark, marca: Lacunza

e Tipo, type, tipo, type, tipo: Insertable, Appareil insérable, Apparecchio a incasso, Insertable appliance,
Aparelho encastravel

o Modelo, modéle, modello, model, modelo: GOLD 700 Plus

Uso o usos previstos del producto: Aparato insertable de carga manual, para quemar combustibles sélidos
(indicado en instrucciones), cuya funcion es calentar el espacio en el que esta instalado.

Utilisation prévue du produit: Appareil insérable qui se charge manuellement, congu pour braler des
combustibles solides (indiqués dans le Manuel d'Instructions), dont la fonction est de chauffer I'espace ot il
est installé.

Usi previsti del prodotto: Apparecchio a incasso a carico manuale, per bruciare combustibili solidi (indicati
nelle istruzioni), la cui funzione é riscaldare lo spazio in cui & installato.

Entended uses of the product: Insertable appliance to be loaded by hand and designed to burn solid fuels
(indicated in instructions), whose function is to heat the space in which it is installed.

Utilizagao prevista do produto: Aparelho encastravel de carga manual, para queimar combustiveis sélidos
(indicado nas instrugdes), cuja fungao é aquecer o espago no qual esta instalado.

Nombre y direccion del fabricante: LACUNZA KALOR GROUP S.A.L.

Nom et adresse du fabricant: Pol. Ind. Ibarrea s/n 31800 Alsasua (Navarra) (Espaiia)
Nome e indirizzo del fabbricante: Télefono: (0034) 948563511

Name and adress of the manufacturer: Fax: (0034) 948563505

Nome e enderego do fabricante: Email: comercial@lacunza.net

Sistema de evaluacién y verificacion de la constancia de las prestaciones: 3
Systéme d'évaluation et contrdle de |a constante de performance: 3
Sistema di valutazione e verifica della costanza della prestazione: 3
Assessment and verification system for constancy of performance: 3
Sistema de avaliagao e verificagao da regularidade do desempenho: 3

Organismo Notificado, Laboratoire notifié, Laboratorio notificato, Laboratory notified, Laboratério notificado:
RRF N° NB1625 Rhein-Ruhr Feuerstaten

Prifstelle GmbH

Am Technologie Park 1 D-45307 ESSEN

Por el sistema, Selon le system, In base al system, Based on system, Em base ao system : 3.

Documento emitido (fecha), Numéro du rapport d’essai (date), Numero rapporto di prova (data), Test report
number (date), Nimero relacao de prova (data): 29184891 (08-07-2018)
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LACUNZA DECLARACAO DE DESEMPENHOS

6. Prestaciones declaradas, Performance déclarée, Prestazioni dichiarate, Services declare, Desempenhos
declarados:

Especificaciones técnicas armonizadas, Spécifications techniques armonices, Specifica tecnica armonizzata, Harmonised technical
specifications, Especifica técnica harmonizada EN13229:2001/A1:2002/A2:2004/AC:2006/AC:2007

Caracteristicas esenciales, Carac q il
Caratteristiche essenziali, Essential features, Caracteristicas Prestaciones, Performance, Prestazione, Services, Desempenho
essenciais
Reaccion al fuego, Resistance au feu, Resistenza al fuoco, Resistance to
ueg i uoco, Resistanc Cumple, Conf = Comp EmC
fire, Resisténza ao fogo
Distancia minima de seguridad a materiales combustibles, Distance Iaycanc ghexctig. Sk ML s 1o
! .
. s s . . E e Derecha, droite, diritto, right, direito: 100mm
minimum aux matériaux combustibles, Dintanza minima da materiali
_— . . Trasera, arriére, retro, back, traseira: 100mm
combustibili, Minimum distance from combustible material, Distancia
7L ¥ Delantera, avant, fronte, front, frente: 1500mm
minimo de materiais combustiveis
Encimera, dessus, sopra, above, acima: 750mm
Temperatura humos 2 potencia térmica nominal, Température des
fumées, Temp fumi, Fume temperatura, Temperatura dos gases 264 °C
de combustao
€0 13% 02 0.10 %
€0 13% 02 1250 mg/m’
NOx 13% 02 142 mg/m’
06GC 13% 02 97 mg/m’
PMuer 38 mg/m?
Desprendimiento de sustancias peligrosas, Rejet de substances Cumple, Conforme, Conforme, Compliant, Em Conformidade
dangereuses, Rilascio di sostanze pericolose, Release of hazardous
substances, Lancamento de substancias perigosas
Temperatura superficial, Température de surface, Temperatura Cumple, G Confi C Em Conf

superficiale, Surface t ura, Temp superficial
Seguridad eléctrica, Sécurité électrique, Sicurezza elettrica, Electrical
safety, Seguranga elétrica
Presion maxima de servicio (paila), Pression maximale de service, Maxima
pressione di esercizio, Maximun operating pressure, Maxima pressao de =
exercicio

Cumple, Conforme, Conforme, Compliant, Em Conformidade

Resistencia mecanica (para soportar una chimenea/un conducto de
humos), Resistanse mécanique (pour souvenir 1a cheminée), Resistenza
mecanica (per supportare il camino), Mechanical strength (to support the
fireplace), R ia mecanica (para suportar a ch )
Potencia térmica ambiente, Puissance rendue au milieu, Potenza resa
all'ambiente, Power output to the environment, Poténcia libertada no 8.5 kW
ambiente
Potencia térmica agua, Puissance rendue 3 I'eau, Potenza ceduta
all'acqua, Power transferred to water, Poténcia cedida a dgua
R i gético, Rend Rendimento, Efficiency, Atuagao 79 %

Cumple, Conforme, Conforme, Compliant, Em Conformidade

Las prestaciones del producto identificado en el punto 1 son conformes con las prestaciones declaradas en el punto 6.
La performance du produit citée au point 1 est conforme a la performance declare au point 6.

La prestazione del prodotto di cui ai punti1é conforme alla prestazione dichiarata di cui al punto 6,

The performance of the product referred to in point 1is consistent with the declared performance in point 6,

As declaragdes do produto identificado no ponto 1, estao conformes com as prestagoes declaradas no ponto 6,

La presente declaracion de prestaciones se emite bajo la (inica responsabilidad del fabricante, indicado en el punto 3.
Cette déclaration de performance est délivrée sous la responsabilité exclusive du fabricant cité au point 3.

Sirilascia la presente dichiarazione di prestazione sotto |a responsabilita exclusiva del fabricante di cui al punto 3.
This declaration of performance is issued under the manufacturer's sole responsibility referred to in point 3.

José Julian Garciandia Pellejero Alsasua 7-1-2019
Director Gerente

Zue !
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LACUNZA DECLARACAO DE DESEMPENHOS
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CH-S-0178

DECLARACION DE PRESTACIONES conforme 31 € Productos Canstruccson (UE) ¢ 30/20m
DECLARATION DE PERFORMANCE seion te Regtement (u€) N 305207
DICHIARAZIONE DI PRESTAZIONE 1 tase ai Regolamento (UE) 1 2052011
DECLARATION OF PERFORMANCE iccording to Regutation (UE} N* 305/201

DECLARACAQ DE PRESTACOES ¢ base como Reguamento () 4 1057201

Nombre y/o codigo de identificacion Gnica del producto:

Nom-code d'identification unigue du produit

Nome-codice identificative unico de! prodotto

Unique identifier nome-code for product

Nome-cadigo de identificagao (nico do produto

®  Marca, margue, marca, mark, marca: Lacunza

« Tipo, type, tipo, type, tipo: Insertable, Appareil insérable, Apparecchio a incasso, Insertable appliance,
Aparelho encastrivel

» Modelo, modéle. modello, model, modelo: GOLD 800 Plus

Uso o usos previstos del producto: Aparato insertable de carga manual, para quemar combustibles solidos
(indicado en instrucciones), cuya funcidn es calentar el espacio en el que estd instalado,

Utilisation prévue du produit: Appareil insérable qui se charge manuellement, conu pour briler des
combustibles solides (indiqués dans le Manuel d'Instructions), dont la fonction est de chauffer I'espace ou il
est installé.

Usi previsti del prodotto: Apparecchio a incasso a carico manuale, per bruciare combustibili solidi (indicati
nelle istruzionl), la cul funzione & riscaldare lo spazio in cul & installato

Entended uses of the product: Insertable appliance to be loaded by hand and designed to burn solid fuels
{indicated in instructions), whose function is to heat the space in which it is installed.

Utilizacdo prevista do produto: Aparelho encastravel de carga manual, para queimar combustiveis sdlidos
(indicado nas InstrugOes), cuja fungdo ¢ aguecer o espago no qual esta Instalado.

Nombre y direccion del fabricante: LACUNZA KALOR GROUP S.ALL,

Nom et adresse du fabricant: Pol. Ind. Ibarrea s/n 31800 Alsasua (Navarra) (Espaia)
Nome e indirlzzo del fabbricante: Télefono: (0034) 948563511

Name and adress of the manufacturer: Fax: (DD34) 948563505

Nome e endereco do fabricante: Email: comercial®lacunza.net

Sistema de evaluacion y verificacion de la constancia de las prestaciones: 3
Systéme d'évaluation et contréle de la constante de performance: 3
Sistema di valutazione e verifica della costanza della prestazione: 3
Assessment and verification system for constancy of performance: 3
Sistema de avaliagao e verificacao da regularidade do desempenho: 3

Organismo Notificado, Laboratoire notifié, Laboratorio notificato, Laboratory notified. Laboratério notificado:
RRF N” NB1625 Rhein-Ruhr Feuerstaten

Prifstelle GmbH

Am Technologie Park 1 D-45307 ESSEN

Por el sistema. Seion le system, In base al systemn, Based on system, Em base 3o system : 3,

Documento emitido (fecha), Numéro du rapport d'essal (date), Numero rapporto di prova (data), Test report
number (date), Nomero relagdo de prova (data): 29184921 (09-10-2018)
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DECLARAGAO DE DESEMPENHOS

6, Prestaciones declaradas, Performance déclarée, Prestazionl dichiarate, Services deciare, Desempenhos
declarados:

Especificaciones técnicas armonizadas, Spécifications technigues armonices. Specifica tecnica asmonizzata, Harmonised technical

specifications, Especifica técnica har da EN13229:2001/A%:2002/A2:2004 /AC:2006/AL:2007
Caracteristicas esenciales, Caractéristiques essentielles,
Caratteristiche hali, Essential f Caractenisticas Prestaciones, Performance, Prestazi Services, Ix o]
essencials
Reuddnalluqo.ﬂesh(ﬂa:tufm" w"ogo‘ulfmxn." : e o Cumple, € .G . Comphiant, Em € e
lzquienta, gauche, sinistra, left, esquerda: 100mm
Oistancia minima Ce sequndad a matenales combustibles, Distance Derecha, droite, diritto, right, direito: 100mm
mUNImUm aux materlaux combustibles, Dintanza minima da materad
cambustibill, Minimum distance from combustdie matedal, Distancla JHSON: S AR, Such, Soasinlons oo
minimo de materias combustiveis NP N DA . e
Encimera, de sopra, above, acima: 750mm
Temperatura humos @ pOtencia térmica nominal, Température des
fumées Temp furni, Fume temp Temperatura dos gases 262 °C
de combustio
(0 13% 02 0N%
0 1% 02 1375 mg/m’
NOx 13% 02 142 mg/m
0GC 13% 02 130 mg/m*
Pae 38 mg/m’

Despruncimiento de sustancias peligrosas. Rejet de substances
dangereuses, RSSO0 0F sostanze percolose, Aelease of hazardous
substances, Lancamento de substingias pacigosas

Cumple, Conforme, Conforme, Compliant, Em Conformidade

Tempeatuta superficial, Tempdsatuse de surface, Temperatina
superficiale, Surfae a T superficial

Cumple, Conforme, Conforme, Compliant, Em Confarmidade

L ¥

Seguridadg electrica. Securité electrique. Sicurezza elettrica. Electrical

safety, Sequranga eidtrica R g ; A G
| Pewsion maxima de serdcio {palla). Pression masimade de service, Madima
pressione di esertizio, Maximun operating pressure. Mixima pressio de .
| exestitio
Resistencia mecanica (para soporta una Chimenea/un conducto de
humos), Resistanse mécanique (pour souvenir ka cheminée), Resistenza Cumple, Confo raile: Comitant. Em idade

mecdnica (per suppartsee ¥ camine), Mechanical strength {to support the
fueplacel, Hesistencia mecdnka (para suportar a chamine)

Potentia térmica ambiente, Puissance rendue au millew, Patenza ress

all'ambientu, Power output 10 the environment, Fotdncia libertada no 10 kw
ambiene
Potencia tormica 2gua, Pulssance mndue 2 I'eauw, Potenza ceduta
A acqua. Power transferred to water, Poténcla cedida 3 dgua
Ry 0, Rer Hendimento, Efficenty, Atuscso 79 %

-

8}
(

LACUR

Las prestaciones oef producto identificado en ef punto 1 son conformes con tas prestaclones declaradas en &l punto 6
La performance du produit citée au point 1est conforme & la performance declare au point 6.

La prestazione del prodotto di cui al punti 1 & canforme alla prestazione dichiarata di cul 3l punto 6.

The performance of the product referred to in point 1is consistent with the declared performance in point &

As declaragbes da produtao igentificado no ponto 3, estao conformes com as prestagdes declaradas no ponto &,

La presente deciaracion de prestaciones se emite bajo L dnica responsabiidad del fabricante, Indicado en ¢l punto 3

Cette diclaration de performance est difiveée sous fa responsabilité exclusive du fabricant cité au point 3

St rilascia la presente dichiarazione d| prestazione sotto |a responsabllita exclusiva del fabricante di cul 3l punto 3.
m!his declaration of performance is Issued under the manufacturer’'s sole responsibility referred 1o in point 3

i A )
José Julldn Garciandia Pellejero
Director Cerente

- :;Aj&mluui a presente declaraan de desempenho sab a responsabilidade exclusive do fabricante referido no ponto 3

Alsasua 7-1-2018

2del



DECLARAGAO DE DESEMPENHOS

\\r CH-S-018B
LACUNZA

(

DECLARACION DE PRESTAC’UNES Conforme al R, E. Productos Construccion (UE) N® 305/201
DECLARATION DE PERFORMANCE seion le Réglement (UE) N° 3051201
DICHIARAZIONE DI PRESTAZIONE i base al Regolamento (UE) N° 305/201
DECLARATION OF PERFORMANCE according to Regulation (UE) N° 305/2071

DECLARAng DE PRESTA; GES Em base com o Regulamenta (UE) N° 305/201

Nombre y/o cadigo de identificacion tnica del producto:

Nom-code d'identification unique du produit

Nome-codice identificativo unico del prodotto

Unique identifier nome-code for product

Nome-codigo de identificagao (inico do produto

e Marca, marque, marca, mark, marca: Lacunza

e Tipo, type, tipo, type, tipo: Insertable, Appareil insérable, Apparecchio a incasso, Insertable appliance,
Aparelho encastravel

o Modelo, modéle, modello, model, modelo: GOLD 1000 Plus

Uso o usos previstos del producto: Aparato insertable de carga manual, para quemar combustibles sélidos
(indicado en instrucciones), cuya funcién es calentar el espacio en el que esta instalado.

Utilisation prévue du produit; Appareil insérable qui se charge manuellement, concu pour briler des
combustibles solides (indiqués dans le Manuel d'Instructions), dont la fonction est de chauffer I'espace ot il
est installé,

Usi previsti del prodotto: Apparecchio a incasso a carico manuale, per bruciare combustbili solidi (indicati
nelle istruzioni), la cui funzione & riscaldare lo spazio in cui & installato.

Entended uses of the product: Insertable appliance to be loaded by hand and designed to burn solid fuels
(indicated in instructions), whose function is to heat the space in which it is installed.

Utilizacdo prevista do produto: Aparelho encastravel de carga manual, para queimar combustiveis sélidos
(indicado nas instrugdes), cuja fungdo é aquecer o espago no qual esta instalado.

Nombre y direccién del fabricante: LACUNZA KALOR GROUPS.A.L.

Nom et adresse du fabricant: Pol. Ind. Ibarrea s/n 31800 Alsasua (Navarra) (Espana)
Neme e indirizzo del fabbricante: Télefono: (0034) 948563511

Name and adress of the manufacturer: Fax: (0034) 948563505

Normne e endereco do fabricante: Email: comercial@lacunza.net

Sistema de evaluacion y verificacion de la constancia de |as prestaciones: 3
Systéme d'évaluation et contrle de |a constante de performance: 3
Sisterma di valutazione e verifica della costanza della prestazione: 3
Assessment and verification system for constancy of performance: 3
Sistema de avaliagdo e verificagdo da regularidade do desempenho: 3

Organismo Natificado, Laboratoire notifié, Laboratorio notificato, Laboratory notified, Laboratério notificado:
RRF N®NB1625 Rhein-Ruhr Feuerstdten

Priifstelle GmbH

Am Technologie Park 1 D-45307 ESSEN

Por el sistema, Selon le system, In base al system, Based on system, Em base 3o system : 3.

Documenta emitido (fecha), Numéro du rapport d'essai (date), Numero rapporto di prova (data), Test report
number (date), Namero relagao de prova (data): 29185009 (10-09-2018)
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N
LACUNZA DECLARACAO DE DESEMPENHOS

6. Prestaciones declaradas, Performance déclarée, Prestazioni dichiarate, Services declare, Desempenhos
declarados:
Especificaciones técnicas armonizadas, Spécifications techniques armonices, Specifica tecnica armonizzata, Harmonised technical
specifications, Especifica técnica harmonizada EN13229:2001/A1:2002/A2:2004/AC:2006/AC:2007

Caracteristicas esenciales, Caractéristiques essentielles,

Caratteristiche essenziali, Essential features, Caracteristicas Prestaciones, Perfi e, P Services, D penh
essenciais
Reaccién al 0, Resist, au feu, Resistenza al fuoco, Resistance to 2 i
fuego, Resistance au i ui i Cumple; Conf , Conf Compl Em Conf 3
fire, Resfsténza ao fogo
R 5 4 . lzquierda, gauche, sinistra, left, esquerda: 100mm
Distancia minima de seguridad a materiales combustibles, Distance S 3 R
X 4 i Derecha, droite, diritto, right, direito: 100mm
minimum aux matériaux combustibles, Dintanza minima da materiali =
WA N . . Trasera, arriére, retro, back, traseira: 100mm
combustibili, Minimum distance from combustible material, Distancia
? PR Delantera, avant, fronte, front, frente: 1500mm
minimo de materlais combustiveis
Encimera, dessus, sopra, above, acima: 750mm
Temperatura humos a potencia térmica nominal, Température des
fumées, Temperatura furni, Fume temperatura, Temperatura dos gases 260 °C
de combustao
€O 13% 02 0.11 %
0 13% 02 1375 mg/m*
NOx 13% 02 115 mg/m?
0GC 13% 02 130 mg/m’?
PMie 35 mg/m’
Desprendimiento de sustancias peligrosas, Rejet de substances Cumple, Conforme, Conforme, Compliant, Em Conformidade
dangereuses, Rilascio di sostanze pericolose, Release of hazardous
substances, Lang de substancias perigosas
Temperatura superficial, Température de surface, Temperatura Cumple, Cc Conforme, C li Em Conformidade
superficiale, Surface temperatura, Temp a superficial

Seguridad eléctrica, Sécurité électrique, Sicurezza elettrica, Electrical
safety, Seguranga elétrica
Presion maxima de servicio (paila), Pression maximale de service, Maxima
pressione di esercizio, Maximun operating pressure, Maxima pressio de =

Cumple, Conforme, Conforme, Compliant, Em Conformidade

exercicio
Resistencia mecanica (para soportar una chimenea/un conducto de
humos), Resistanse mécanique (pour souvenir |a cheminée), Resistenza
mecanica (per supportare Il camino), Mechanical strength (to support the
fireplace), Resisténcia mecanica (para suportar a chaming)

Potencia térmica ambiente, Puissance rendue au miliey, Potenza resa
all'ambiente, Power output to the environment, Poténcia libertada no 1 kw
ambiente

Cumple, Conforme, Conforme, Compliart, Em Conformidade

Potencia térmica agua, Puissance rendue a I'eau, Potenza ceduta
all'acqua, Power transferred to water, Poténcia cedida a agua
Rendimierita energético, Rendement, Rendimento, Efficiency, Atuagao 83 %

Las prestaciones del producto Identificado en el punto 1 son conformes con |as prestaciones declaradas en el punto 6.
La performance du produit citée au point 1 est conforme a la performance declare au point 6.

La prestazione del prodotto di cui ai punti1 e conforme alla prestazione dichiarata di cui al punto &.

The performance of the product referred ta in point 1is consistent with the declared performance in point 6.

As declaragdes do produto identificado no ponta 1, estao conformes com as prestacdes declaradas no ponto b.

Lz presente declaracion de prestaciones se emite bajo la tinica responsabilidad del fabricante, indicado en el punto 3.
Cette déclaration de performance est délivrée sous la responsabilité exclusive du fabricant cité au point 3,
Si rilascia la presente dichiarazione di prestazione sotto la responsabilita exclusiva del fabricante di cui al punto 3.
This declaration of performance is issued under the manufacturer's sole responsibility referred to In point 3.
% 4. E emitida a presente declaragao de desempenho sob a responsabllidade exclusive do fabricante referido no ponto 3.
N

no Industrial ihrea
Alsasus |Ma

]osé ]ullan Garciandia Pellejero Alsasua 12-12-2018
Director Cerente
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LACUNZA

DECLARACION DE PRESTACIONES conforme ai R. E. Productos Construccion (UE) N° 305/20m
DECLARATION DE PERFORMANCE seion e Reglement (UE) N° 305/201
DICHIARAZIONE DI PRESTAZIONE i base al Regolamenta (UE) N° 305/201
DECLARATION OF PERFORMANCE According to Regulation (UE) N° 305/2011
DECLARACAO DE PRESTAC&ES Em base com o Regulamento (UE) N° 305/201

Nombre y/o codigo de identificacion tnica del producto:

Nom-code d'identification unigue du produit

Nome-codice identificativo unico del prodotto

Unique identifier nome-code for product

Nome-cddigo de identificagao tnico do produto

e Marca, marque, marca, mark, marca: Lacunza

e Tipo, type, tipo, type, tipo: Estufa, Poéle, Stufa, Stove, Aquecedor

s Modelo, modéle, modello, model, modelo: ROCK 700 Plus

Uso o usos previstos del producto: Estufa de carga manual, para quemar combustibles sélidos (indicado en
instrucciones), cuya funcién es calentar el espacio en el que esta instalada.

Utilisation prévue du produit: Poéle qui se charge manuellement, congu pour braler des combustibles solides
(indiqués dans le Manuel d'Instructions), dont |a fonction est de chauffer I'espace ou il est installé.

Usi previsti del prodotto: Stufa a carico manuale, per bruciare combustibili solidi (indicati nelle istruzioni), la
cui funzione & riscaldare lo spazio in cui @ installato,

Entended uses of the product: Stove to be loaded by hand and designed to burn solid fuels (indicated in
instructions), whose function is to heat the space in which it is installed.

Utilizagao prevista do produto: Aquecedor de carga manual, para queimar combustiveis solidos (indicado nas
instrugoes), cuja fungao é aguecer o espago no qual esta instalado.

Nombre y direccion del fabricante: LACUNZA KALOR GROUP S.A.L.

Nom et adresse du fabricant: Pol. Ind. Ibarrea s/n 31800 Alsasua (Navarra) (Espaiia)
Nome e indirizzo del fabbricante: Télefono: (0034) 948563511

Name and adress of the manufacturer: Fax: (0034) 948563505

Nome e enderego do fabricante: Email: comercial@lacunza.net

Sistema de evaluacion y verificacion de la constancia de las prestaciones: 3
Systeme d'évaluation et controle de la constante de performance: 3
Sistema di valutazione e verifica della costanza della prestazione: 3
Assessment and verification system for constancy of performance: 3
Sisterma de avaliacdo e verificagdo da regularidade do desempenho: 3

Organismo Notificado, Laboratoire notifié, Laboratorio notificato, Laboratory notified, Laboratério notificado:
RRF N°NB1625 Rhein-Ruhr Feuerstdten

Priifstelle GmbH

Am Technologie Park 1 D-45307 ESSEN

Por el sistema, Selon le system, In base al system, Based on system, Em base ao system : 3.

Documento emitido (fecha), Numéro du rapport d'essai (date), Numero rapporto di prova (data), Test report
number (date), NGmero relacao de prova (data): 29184891 (08-07-2018)




N
LACUNZA DECLARACAO DE DESEMPENHOS

6. Prestaciones declaradas, Performance déclarée, Prestazioni dichiarate, Services declare, Desempenhos
declarados:

Especificaciones técnicas armonizadas, Spécifications techniques armonices, Specifica tecnica armonizzata, Harmonised technical
specifications, Especifica técnica harmonizada EN13240:2001/A2:2004/AC:2006/AC:2007
Caracteristicas esenciales, Caractéristiques essentielles, Caratteristiche Prestaciones, Performance, Prestazione, Services,
iali, E tial features, Caracteristicas essenciais D hy
Reaccion al fuego, Resistance au feu, Resistenza al fuoco, Resistance to fire, Cumple, Conf it Compl Em Conif -
R ao fogo
Distancia minima de seguridad a materiales combustibles, Distance minimum SENUARSENED. Rctos, michctos, T, megwantac: | A i
aux matériaux combustibles, Dintanza minima da materiali combustibili, L dn.me, Oirittn, nght, direito: C ol
Minimum distance from combustible material, Distancia minimo de materiais TERATN, Swjtvs, tm, Back, tiaadica: Somm
ot hile Delantera, avant, fronte, front, frente: 1500mm
Encimera, dessus, sopra, above, acima: 750mm
Temperatura humos a potencia térmica nominal, Température des fumées, 264 °C
Temperatura fumi, Fume temperatura, Temperatura dos gases de combustdo
Emisién de productos de combustion, Emision des produits de combustion,
Emisién prodotti combustione, Combustian productos emissions, Emissdesde | Cumple, Conf C , Compl EmC di
produtos de combustao
€0 13% 02 0.10 %
€0 13%02 1250 mg/m?
NOx 13% 02 142 meg/m’
0GC 13% 02 97 mg/m?
PMiF 38 mg/m’
Desprendimiento de sustancias peligrosas, Rejet de substances dangereuses, Cumple, Confi Confo C lii Em Conformidad
Rilascio di sostanze pericolose, Release of hazardous substances, Langamento
de substancias perigosas
Temperatura superficial, Température de surface, Temperatura superficiale, Cumple, Conf Confi G li Em Conformidad
Surface temperatura, Ti ura superficial
Seguridad eléctrica, Sécurité électrique, Sicurezza elettrica, Electrical safety,
Seguranga elétrica 5
Presién maxima de servicio (paila), Pression maximale de service, Maxima
pressione di esercizio, Maximun operating pressure, Méxima pressao de =
exercicio
Resistencia mecanica (para soportar una chimenea/un conducto de humos),
Resistanse mécanique (pour souvenir la cheminée), Resistenza mecanica (per .
X - Cumple, Confi Confi Compli Em Confi
supportare Il camino), Mechanical strength (to support the fireplace),
Resisténcia mecanica (para suportar a chaming)
Potencia térmica ambiente, Puissance rendue au milieu, Potenza resa 8.5 kW
all'ar Power output to the environment, Poténcia libertada no ambiente
Potencia térmica agua, Puissance rendue 3 I'eau, Potenza ceduta all'acqua, -
Power transferred to water, Poténcia cedida a agua
Rendimiento energética, Rendi , Rendi 0, Efficiency, Atuagao 79 %

Las prestaciones del producto identificado en el punto 1 son conformes con las prestaciones declaradas en el punto 6.
La performance du produit citée au point 1est conforme 4 la performance declare au point 6.

La prestazione del prodotto di cui ai punti 1 conforme alla prestazione dichiarata di cui al punto 6.

The performance of the product referred to in point 1is consistent with the declared performance in point 6.

As declaragdes do produto identificado no ponto 1, estao conformes com as prestacdes declaradas no ponto 6.

La presente declaraci6n de prestaciones se emite bajo Ia Gnica responsabilidad del fabricante, indicado en el punto 3.
Cette declaration de performance est délivrée sous la responsabilité exclusive du fabricant cité au point 3.

Sirilascia la presente dichiarazione di prestazione sotto la res ponsabilita exclusiva del fabricante di cui al punto 3.
This declaration of performance is issued under the manufacturer's sole responsibility referred to in point 3.
-Eemitida a presente declaragao de desempenho sob a respan sabilidade exclusive do fabricante referido no ponto 3.

José Julian Garciandia Pellejero Alsasua 7-1-2019
Director Cerente



g
LACUNZA DECLARACAO DE DESEMPENHOS

Y
LACUNZA

DECLARACION DE PRESTACIONES conforme al . E. Productos Construccion (UE) N° 305/201
DECLARATION DE PERFORMANCE seion e Reglement (Ue) N* 305/20m
DICHIARAZIONE Dl PRESTAZ’ONE In base al Regolamento (UE) N* 305/20M
DECLARATION OF PERFORMANCE According to Regulation (UE) N° 305/20M
DECLARA AO DE PRESTA DES Em base com o Regulamento (UE) N° 305/20m

1. Nombre y/o codigo de identificacion unica del producto:
Nom-code d'identification unique du produit
Nome-codice identificativo unico del prodotto
Unigue identifier nome-code for product
Nome-codigo de identificacao tnico do produto
e Marca, marque, marca, mark, marca: Lacunza
e Tipo, type, tipo, type, tipo: Estufa, Poéle, Stufa, Stove, Aquecedor

» Modelo, modéle, modello, model, modelo: ROCK 800 Plus

2. Uso o usos previstos del producto: Estufa de carga manual, para quemar combustibles sélidos (indicado en
instrucciones), cuya funcién es calentar el espacio en el que esta instalada.
Utilisation prévue du produit: Poéle qui se charge manuellement, congu pour braler des combustibles solides
(indiqués dans le Manuel d'Instructions), dont la fonction est de chauffer I'espace ou il est installé.
Usi previsti del prodotto: Stufa a carico manuale, per bruciare combustibili solidi (indicati nelle istruzioni), la
cui funzione e riscaldare lo spazio in cui & installato.
Entended uses of the product: Stove to be loaded by hand and designed to burn solid fuels (indicated in
instructions), whose function is to heat the space in which it is installed.
Utilizacdo prevista do produto: Aquecedor de carga manual, para queimar combustiveis sélidos (indicado nas
instrucdes), cuja fungao é aquecer o espago no qual esta instalado.

3. Nombre y direccion del fabricante: LACUNZA KALOR GROUPS.A.L.
Nom et adresse du fabricant: Pol. Ind. Ibarrea s/n 31800 Alsasua (Navarra) (Espana)
Nome e indirizzo del fabbricante: Télefono: (0034) 948563511
Name and adress of the manufacturer: Fax: (0034) 948563505
Nome e enderego do fabricante: Email: comercial@lacunza.net

4. Sistema de evaluacion y verificacion de |a constancia de las prestaciones: 3
Systeme d'évaluation et contréle de la constante de performance: 3
Sistema di valutazione e verifica della costanza della prestazione: 3
Assessment and verification system for constancy of performance: 3
Sistemna de avaliagao e verificacao da regularidade do desempenho: 3

5. Organismo Notificado, Laboratoire notifié, Laboratorio notificato, Laboratory notified, Laboratério notificado:
RRF N° NB1625 Rhein-Ruhr Feuerstiten
Priifstelle GmbH
Am Technologie Park 1 D-45307 ESSEN
Por el sistema, Selon le system, In base al system, Based on system, Em base ao system : 3.
Documento emitido (fecha), Numéro du rapport d'essai (date), Numero rapporto di prova (data), Test report
number (date), Numero relagcao de prova (data): 29184921 (09-10-2018)



N
LACUNZA DECLARACAO DE DESEMPENHOS

6. Prestaciones declaradas, Performance déclarée, Prestazioni dichiarate, Services declare, Desempenhos

declarados:
Especificaciones técnicas armonizadas, Spécifications techniques armonices, Specifica tecnica armonizzata, Harmonised technical
specifications, Especifica técnica h EN13240:2001/A2:2004/AC:2006/AC:2007
Caracteristicas esenciales, Caractéristiq Caratteristiche Prestaciones, Performance, Prestazione, Services,
i, Essential f s, Caracteristicas essenciais D P
Reaccion al fuego, Resistance autfeu. Resistenza al fuoco, Resistance to fire, Cumple, Conf PR Compl Emmi Conth »
R za ao fogo
Distancia minima de seguridad a materiales combustibles, Distance minimum izquierda, gauche., s‘mistra. ft. emuerea: | 330min
aux matériaux combustibles, Dintanza minima da materiali combustibili, Derecha, dralte, diritta, right; dleefto; bl
Minimum distance from combustible material, Distancia minimo de materiais S st
combustivels Delantera, avant, fronte, front, frente: 1500mm
Encimera, dessus, sopra, above, acima: 750mm
Temperatura humos a potencia térmica nominal, Température des fumées, 262 °C
Temperatura fumi, Fume temperatura, Temperatura dos gases de combustao
Emisidn de productos de combustién, Emision des produits de combustion,
Emision prodotti combustione, Combustion productos emissions, Emisséesde | Cumple, Confi , Conf Comp Em Conformidad
produtos de combustao
€0 13% 02 0.1 %
€0 13% 02 1375 mg/m?
NOx 13% 02 142 mg/m’
0GC 13% 02 130 mg/m’
PMr 38 mg/m’
Desprendimiento de sustancias peligrosas, Rejet de substances dangereuses, Cumple, G , Conf Compli Em Conformidad

Rilascio di sostanze pericolose, Release of hazardous substances, Langamento
de substancias perigosas
Temperatura superficial, Température de surface, Temperatura superficiale, Cumple, Conforme, Conforme, Compliant, Em Conformidade
Surface temperatura, Temperatura superficial
Seguridad eléctrica, Sécurité électrique, Sicurezza elettrica, Electrical safety,

Seguranga elétrica
Presion maxima de servicio (paila), Pression maximale de service, Maxima
p 1e di esercizio, Maxil operating p: , Maxima pressao de 2
exercicio

Resistencia mecanica (para soportar una chimenea/un conducto de humas),
Resistanse mécanique (pour ir la chemingée), Rest za mecanica {per
supportare il camino), Mechanical strength (to support the fireplace),

R ia mecanica (para suportar a chaminé)

Potencia térmica ambiente, Puissance rendue au milieu, Potenza resa 10 kW
all'ambiente, Power output to the environment, Poténcia libertada no ambiente
Potencia térmica agua, Puissance rendue a |'eau, Potenza ceduta all'acqua,
Power transferred to water, Poténcia cedida a dgua

Rendimiento energético, R it, Rendil Efficiency, Atuacao 79 %

Cumple, Conforme, Conf G I Em Conformidad

Las prestaciones del producto Identiticado en el punto 1son conformes con las prestaciones declaradas en el punto 6.
La performance du produit citée au point 1 est conforme a la performance declare au point 6.

La prestazione del prodotto di cui ai punti 1 & conforme alla prestazione dichiarata di cui al punto 6.

The performance of the product referred to in point 1is consistent with the declared performance in point 6.

As declaragdes do produto identificado no ponto 1, estao conformes com as prestagdes declaradas no ponto 6.

La presente declaracion de prestaciones se emite bajo la Gnica responsabilidad del fabricante, indicado en el punto 3.

Cette déclaration de performance est délivrée sous |a responsabilité exclusive du fabricant cité au point 3.

Sirifascia la presente dichiarazione di prestazione sotto la responsabilita exclusiva del fabricante di cui al punto 3.
P Tt]is declaration of performance is issued under the manufact urer's sole responsibility referred to in point 3.
ﬁemitida a presente declaracao de desempenho sob a responsabilidade exclusive do fabricante referido no ponto 3.

5 =0 O
8 ;Ja-r‘_- p

José Julian Garciandia Pellejero Alsasua 7-1-2019
Director Gerente
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ES-S-022B

DECLARACION DE PRESTACIONES conforme al . £. Productos Construccion (UE) N° 305/20m
DECLARAT’ON DE PERFORMANCE Selon le Réglement {UE) N° 305/20M
DICHIARAZIONE DI PRESTAZIONE invase al Regolamento (UE) N° 3057201
DECLARA TION OF PERFORMANCE According to Regulation (UE) N° 305/201
DECLARACAO DE PRESTACOES Ern base com o Regulamento (UE) N° 305/2011

Nombre y/o cédigo de identificacion tnica del producto:

Nom-code d'identification unique du produit

Nome-codice identificativo unico del prodotto

Unique identifier nome-code for product

Nome-cédigo de identificagao tnico do produto

e Marca, marque, marca, mark, marca: Lacunza

* Tipo, type, tipo, type, tipo: Estufa, Poéle, Stufa, Stove, Aquecedor

o Madelo, mod2le, modello, model, modelo: ROCK 1000 Plus

Uso o usos previstos del producto: Estufa de carga manual, para quemar combustibles sélidos (indicado en
instrucciones), cuya funcién es calentar el espacio en el que esta instalada,

Utilisation prévue du produit: Poéle qui se charge manuellement, concu pour braler des combustibles solides
(indiqués dans le Manuel d'Instructions), dont la fonction est de chauffer 'espace ot il est installé.

Usi previsti del prodotto: Stufa a carico manuale, per bruciare combustibili solidi (indicati nelle istruzioni), la
cui funzione & riscaldare lo spazio in cui @ installato.

Entended uses of the product: Stove to be loaded by hand and designed to burn solid fuels (indicated in
instructions), whase function is to heat the space in which it is installed.

Utilizagdo prevista do produto: Aquecedor de carga manual, para queimar combustiveis sélidos (indicado nas
instrucdes), cuja fungdo é aquecer o espago no qual esta instalado.

Nombre y direccién del fabricante: LACUNZA KALOR GROUP S.A.L.

Nom et adresse du fabricant: Pol. Ind. Ibarrea s/n 31800 Alsasua (Navarra) (Espana)
Nome e indirizzo del fabbricante: Télefono: (0034) 948563511

Name and adress of the manufacturer: Fax: (0034) 948563505

Nome e enderego do fabricante: Email: comercial@lacunza.net

Sisterna de evaluacién y verificacién de la constancia de las prestaciones: 3
Systeme d'évaluation et contréle de la constante de performance: 3
Sistema di valutazione e verifica della costanza della prestazione; 3
Assessment and verification system for constancy of performance: 3
Sistema de avaliagao e verificagdo da regularidade do desempenho: 3

Organismo Notificado, Laboratoire notifié, Laboratario notificato, Laboratory notified, Laboratério notificado:
RRF N°NB1625 Rhein-Ruhr Feuerstdten

Pritfstelle GmbH

Am Technologie Park 1 D-45307 ESSEN

Por el sistema, Selon le system, In base al system, Based on system, Em base ao system ; 3.

Documento emitido (fecha), Numéro du rapport d'essai (date), Numero rapporto di prova (data), Test report
number (date), Numero relagdo de prova (data): 29185009 (10-09-2018)

Tde2
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LACUNZA

DECLARAGAO DE DESEMPENHOS

6. Prestaciones declaradas, Performance déclarée, Prestazioni dichiarate, Services declare, Desempenhos

declarados:

Especificaciones técnicas armonizadas, Spétiﬁcaﬁons techniques armonices, Specifica tecnica armonizzata, Harmonised technical
specifications, Especifica técnica h izada EN13240:2001/A2:2004/AC:2006/AC:2007

Caracteristicas esenciales, Caractéristiques essentielles, Caratteristiche

Prestaciones, Performance, Prestazione, Services,

essenziali, E ial fe Caracteristicas essenciais penh:
Reaccion al 0, Resistance au feu, Resist: | fuoco, Resist: to fire,
i6n al fueg n ‘eu, Resistenza al fuoco, Resistance to Cumple, Confs o Compliant, Em Conformidad
R 20 fogo i SR

R . sink ; ° 350mm

Distancia minima de seguridad a iales combustibles, Distance minimum _ gauche Ieﬂ. )
- - Derecha, droite, diritto, right, direito: 350mm

aux matériaux combustibles, Dintanza minima da materiali combustibili,

Minimum distance from combustible ial, Distancia minimo de al Trasera, arritee, retrd, back, taseire: 450mm
kil = Delantera, avant, fronte, front, frente: 1500mm
Encimera, dessus, sopra, above, acima: 750mm

Temperatura humos a potencia térmica nominal, Température des fumées,

Temperatura fumi, Fume p ira, Temperatura dos gases de combusta

260 °C

Emisién de productos de combustion, Emisidn des produits de mmhustwon.

Emision prodetti combustione, Combustién productos emissi de | Cumple, Conforme, Conforme, Compliant, Em Conformidade
produtos de combustao
€0 13% 02 0.11%
I; B €0 13% 02 1375 mg/m?
NOx 13% 02 115 mg/m’?
0GC 13% 02 130 mg/m?® .
N PMF 35 mg/m’
Desprendimiento de sustancias peligrosas, Rejet de substances dangereuses, Cumple, Conforme, Conft Compli Em Confi dad!
Rilascio di sostanze pericolose, Rel of es, Langamento
de substancias perige | |
Temperatura superficial, Températuve de surface, Temperatura superﬂdale Cumple, Conforme, Confi Compl Em Conformidad
L _Surface temperatura, peratura superficial
Seguridad eléctrica, Sécurité électrique, Sicurezza elettrica, Electrical safety,
g Ga elétrica | )
Presion maxima de servicio (palla), Pression maximale de service, Maxima
p di esercizio, Maxi operating p Aaxima pressao de -
— = exercicio
Resistencia mecanica (para soportar una chimenea/un conducto de humos),
Resistanse mécanique (pour souvenir Ia cheminée), Resistenza mecanica (per . |
| Cumple, Confi Confi Comp Em Conformidad
supportare il camino), Mechanical strength (to support the fireplace),
[ Res! ia metanica (para suportar a chaming) 1
| Potencia térmica ambiente, Puissance rendue au milieu, Potenza resa 1 kW
all'ambi Power output to the environment, Poténcia libertada no ambi
Potencia térmica agua, Puissance rendue 3 I eau, Potenza ceduta all acqua _
Power transferred to water, Poténcia cedida 3 dgua
Rendimiento energético, Rendk Rendi 0, Efficiency, Atuagdo 83 %

Las prestaciones del producto identificado en el punto 1son conformes con Ias prestaciones declaradas en el punto 6.
La performance du produit citée au point 1 est conforme a la performance declare au point 6.
La prestazione del prodotto di cui ai punti 1 @ conforme alla prestazione dichiarata di cui al punto 6.

The performance of the praduct referred to in point 11s consistent with the declared performance in point 6.

As declaragdes do produto identificado no ponta 1, est3o conformes com as prestagdes declaradas no ponto 6.

La presente declaracion de prestaciones se emite bajo Ia Gnica responsabilidad del fabricante, indicado en el punto 3.
Cette déclaration de performance est délivrée sous |a responsabilité exclusive du fabricant cité au point 3.
Slrilascia la presente dichiarazione di prestazione sotto |a responsabiiita exclusiva del fabricante di cui al punto 3.

Thns declaration of performance is issued under the manufacturer's sole responsibility referred to in point 3,

% V. w@mitida a presente declaragao de desempenho sob a responsabilidade exclusive do fabricante referido no ponto 3.
AJI

iﬁﬁﬁ%ﬁf\w

José Julian Gamandia Pellejero
Director Gerente

Alsasua 21-12-2018
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8. MARCACAO CE

LACUNZA KALOR GROUPS.A.L.
Pol. Ind. Ibarrea s/n 31800
Alsasua (Navarra) (Spain)

CE.

Marca, margue, marca, mark, marca: Lacunza

Tipa, type, tipo, type, tipa: Insertable, Apparell insérable,
Apparecchio a incasso, Insertable appliance, Aparelho
encastravel

Modelo, modéle, modelk, model, modelo: GOLD 700 Plus
Crimenea de targa manual, para quemar tomaustibles saiidos (ndcade en instructiones), cuya funcion as calentar el
aspa 0 1 el que asty instalada
Appare | inseérable qui se charge manuelement. congL pour brlier des comoustibles solides {indigués dans e Manue!
d'Instructians). dont la fosction est de chacffar "espace o | est instal i
Apparecchio 3 (ncasso 3 canca manuae, per bruciae combustibls sofidi (indicat nelle istruzion). @ cul Funziore @
#scaldare lo spazie incul & Installate
Iirsertable appliance ta be loaded by hand ard desiened to Sum selid fuels (indcated i» instructions), whosa function
S to neat e space n which it s instaled.
Agarelho sacastravel de Carga manual, paca quemar combustives salides (ndicada nas estrugdes), cuja fungio @
AqueCer ¢ Bspaco No qual esta instalade.
EN13229:2001/A1:2002/A2:2004 /AC:2006/AC:2007
Cacacteristicas msanc ales. Caractés istiques essentie |es, Caratteristiche | Prastacicnaes, Parformance, Prestazione,
essenzia , Essential features. Caracteristicas essenclals Services, Desempeanhc
Feaccidn 3 foego, Resistance au fw, Resistonza 3t heoco, Resistance to fie, Resisinza z0 | Cumple, Conforme, Conforme, Compliarnt,
fogo Em Conformidade
: lzqu erda, gauche, sinist-a, |eft, esquerda: 100mm
Cistancia snkma de sequndad 3 materiales rombestbles, Distance

Derecha, droite, diritto, right, direite: 100mm
A s tErRan © ol Ui s, Dirensd minima o matesiah combus e, s

Sie : > ! Trasera, arriére, ret-a, back, traseira: 100mm
Winimmem diszance fom ombestible matenal, Cistancia miniow de mat=hae
SERONRG Delasttera, avant, fronte, front, frante: 1500mm
3 ol

Enc mera. dessus, sopra, adove. acma: /0mm
Temperatua hemos 2 potracis téemizs nominal, Tempirature des fumees, Temperatus

Nimera, Nombre, Numero, Number, Nomero : CH-S-016B

Organisma notificado, Labarateine notifié,
Labarataria natificato, Laboratary notified,
Labaratario notificado: RRF N NB1625

P - 264 °C
v, Fure emperat s, Temperaturs Som gases de combest5)
Ermvinican grodurtos combrustidon. Ermsida des roduits de combustion, Emision peaduti Cumple, Cenforme, Conforme, Campliant,
comberstione, Lombrstion procuctns emissions, Emissdes ¢= produtns de combust 3o Em Conformidade
Concentracion media (0 o 1% 02, Concentration moyenee (0 21 13% 02, (0 oncentrazions 010 %
mecha i 0%, Avessge concentration CO 1o 07%, (0 concomtragdy méais de 02%
Desprencimiento de sustancias peliaosas, fisjet de subtranies dangerosses, Ao 2 Cumale. Cenforme, Conforme, Compliart,
Sost NI Posicohse, Release 0 ha 230 dous subsTAN0RY, Lingammntn de yubs tntias peskosss Em Confarmidade
Temperstura superiicial, Tempesansy de surface, [emperanars superficiale, Sarface Cumg e, Conforme, Conforme, Comallart,
temperans, Temperstes superficial Em Conformidade
Seguridad slerics, Stcurits sleciquee, Sourezza slettrica, Blectrical satety, Sequeanca Cumple, Conforme, Conforme, Compliart,
alétrics Em Confarmidade

Prisidn mamia de serdiio (pals), Prosson macimale de senvice, Mashng pees sione &
meercizio. Maximean nperatiog pressare. Maima prosslo ce exesricio

Resistencia mechois (pars soportar uma chimemsea un conducts e fueos ), Ress b

mécanicuee (pour e A 3 mecdnica (pee sepportser | cameo), Cumple, Conforme. Conforme, Compliart,
Mechaca strength (10 sugport the Fieplece ), Resis s mec Smics (pars suportar » Em Conformidade
chiamine}
Potrecis termica ambiente. Pamsance rendue au mibew, Potonza ress all ambient e, Power 8.5 kW
output 1o the snvimoment, Potingia liberr 303 no Jmbeents
Potoncis ttemica agua, Pulssance rendee 3 Feau, Potenza ceduts alfacges, Powes mamfered .
0 veatet, Putiecis cedida 3 seus
M S

Randimdonto dneseétic o, Rendement, Rendimunto, Eicimoy, Auaio
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LACUNZA KALOR GROUPS.A.L.
Pol. Ind. Ibarrea s/n 31800
Alsasua (Navarra) (Spain)
18 Namera, Nambre, Numero, Number, Nomera : CH-5-017B

Marca, rmdrque, marca, mark, marca: Lacunza Drganismo notificado, Laborataire notifié,

Tipo, type, tipo, type, tipa: Insertable, Apparell Insérable, | Labaratorio notificato, Labaratory notified,
Apparecchio a intasso, Insertable appliance, Aparelho | Laboratorio notificado: RRF N° NB1625
encastravel

Modelo, madéle, modello, model, modelo: GOLD 800 Plus

Crimanea da carga manual. para quemar comaustibles saltides (ndcade en instrucciones), cuya funcion es calentar el
aspatio et el que esta instalada,

Anpare | insérabie qu- se charge manueliement. tongu pour prller des comoustibles soides {ind.qués dans e Manuel
d'Instructians), dont fafeaction est de chaufler 'espace ool est nstallé,

Angarecchio 3 incassa 3 carico manua'e, per bruciare tombustibill solidi {indicat: nelle istruzionl), '3 cul funziore &
riscaldare lo spazic incui & instalato.

Insertable appliance Lo be lcaded by hand ard designed te bum selid fuels (indicated in instructions), whose function
S to heat the space nwhich itis instal’ed

Agarelha #acastravnl de carga manual, paca queimar combustives salides (ndicade nas instrugaes), cuja fungde @
aquecer  espaco no qual esta instalada.

EN13229:2001/A1:2002/A2:2004/AC:2006/AC:2007

Casacteristicas esenciales. Caractéristiques essentie las, Caratteristiche | Prastacicnes, Performance, Prestazione,
essenziall, Essertial features, Caracteristicas essanciais Services, Desempenhc
Hlpaccan a2l fupn, FResistance aa fow Resistenza 3 huoca, Resistance to fim, Apsissiza zo | Cumple, Conforme, Conferme, Compliart,
fogo Em Confarmidade

lzquierda, gauche, sinist<a, left, esquerda: 100mm
Derecha, droite, diritto, right, direite: 100mm
Trasera, arrigre, retra, back, traseira: 100mm
Delantera, avant, fronte, front, frante: 1500mm

Diszancia minima de sesuridad 3 matedales combastibles, Distance
U s et combeastibles, Dintangs minina ¢ matesiali combes tite,
Winimesm distance from comdeestible matenial, O tancia mnimo de mateniae

combustivels ¢
Encmera. dessus, sopra, asove, acma: /A0mm
Temperatura humaos 3 patencis ttemicz nominal, Temperature des fumées, Tamperaturs 262 °C
Turmi, Furme termperatung, Temperatura dos gases de combantio
Frnisidn groduct on combustides Ermmade des roduits 2e combustion, Emisian peodoni Cumple, Conforme, Conforme, Compliant,
omberstions, (ombustion procurtos smissioms, Emissdes = produtos de tombust 3o Em Conformidade

Conentracin media (0 o 1% 02, Conentration moyenme 00 2l V3% 02, €0 oncentrazions
mecla ol D%, Averaga concencration CO 1o D7%, (T concontracdo mec de 02%
Desprencimients de sustanclas pelisposas, Rejet de substances dangrysusss, Rilascio di Cumple, Conferme, Conforme, Compliant,

0.4 %

Sostanze peeicolose, Release of ha zaedous substances, Langamenta de subs tantias pessosss Em Confarmidade
Temperatira superficial, Tempesatues de surface, Temper stora superficiale, Surface Cumple, Conforme, Conforme, Compliart,
tempesatuns, Tompesanes seperficial Em Cenfarmidade
Seguridad electrica, Stourité dlectrique, Sourezza eletica, Blectrical safety, Sequeanca Cumple, Conforme, Conforme, Compliant,
elétrics Em Conformidade
Proside masma d9 serdrio (palal, Pression masknale g service, Masima pressione ¢i

| summizio, Mayirman nperation pressare. Mdxima pressio de eweitin

Resistencia mecinics {pars soportar unas chimen=a/un conducto de hamo ), Resss tanse

mécanioes (pour souveni & cheminde}, Resistenza mecanica {per sopportans || caming), Cumple, Conferme, Conforme, Compliant,
Mechanicsl strength (1o Sapport the fieplace), Resic tingia mecinics [para supottat & Em Confarmidade
hsarmins )
Potercia termica ambient e, Pussaoce sendue au mibeu, Potesza resa all ambism e, Power 10 W

output 10 the enwhonment, PotEncia liberrada no ambsente
Potencia teemica agua. Putssance renduwe 3 N'eau, Potenaa coduta all acqua, Povess traasfered
L0 veater, Potbecis codid 3 & agus
Fandimdpata enwpetico, Rendement. Rendiment, Eficipncy, Aruacdn 9 S
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LACUNZA KALOR GROUPS.A.L.
Pol. Ind. Ibarrea s/n 31800
Alsasua (Navarra) (Spain)
18 Namera, Nombre, Numero, Number, Nomera : CH-5-018B

Marca, rmdrque, marca, mark, marca: Lacunza Drganismo notificado, Laborataire notifié,

Tipo, type, tipo, type, tipa: Insertable, Apparell Insérable, | Labaratorio notificato, Labaratory notified,
Apparecchio a intasso, Insertable appliance, Aparelho | Laboratorio notificado: RRF N° NB1625
encastravel

Modelo, madéle, madello, model, modelo: GOLD1000 Plus

Crimenea da carega manual. para quemar comaustibles satidos {indcado en instrucciones), cuya funcion es calentar el
aspatio et el que esta instalada,

Anpare | insérabie qu- se charge manueliement. tongu pour prller des comoustibles soides {ind.qués dans e Manuel
d'Instructians), dont fafeaction est de chaufler 'espace ool est nstallé,

Angarecchio 3 incassa 3 carico manua'e, per bruciare tombustibill solidi {indicat: nelle istruzionl), '3 cul funziore &
riscaldare lo spazic incui & instalato.

Insertable appliance Lo be lcaded by hand ard designed te bum selid fuels (indicated in instructions), whose function
S to heat the space nwhich itis instal’ed

Agarelha #acastravnl de carga manual, paca queimar combustives salides (ndicade nas instrugaes), cuja fungde @
aquecer  espaco no qual esta instalada.

EN13229:2001/A1:2002/A2:2004/AC:2006/AC:2007

Casacteristicas esenciales. Caractéristiques essentie las, Caratteristiche | Prastacicnes, Performance, Prestazione,
essenziall, Essertial features, Caracteristicas essanciais Services, Desempenhc
Hlpaccan a2l fupn, FResistance aa fow Resistenza 3 huoca, Resistance to fim, Apsissiza zo | Cumple, Conforme, Conferme, Compliart,
fogo Em Confarmidade

lzquierda, gauche, sinist<a, left, esquerda: 100mm
Derecha, droite, diritto, right, direite: 100mm
Trasera, arrigre, retra, back, traseira: 100mm
Delantera, avant, fronte, front, frante: 1500mm

Diszancia minima de sesuridad 3 matedales combastibles, Distance
U s et combeastibles, Dintangs minina ¢ matesiali combes tite,
Winimesm distance from comdeestible matenial, O tancia mnimo de mateniae

combustivels ¢
Encmera. dessus, sopra, asove, acma: /A0mm
Temperatura humaos 3 patencis ttemicz nominal, Temperature des fumées, Tamperaturs 260 °C
Turmi, Furme termperatung, Temperatura dos gases de combantio
Frnisidn groduct on combustides Ermmade des roduits 2e combustion, Emisian peodoni Cumple, Conforme, Conforme, Compliant,
omberstions, (ombustion procurtos smissioms, Emissdes = produtos de tombust 3o Em Conformidade

Conentracin media (0 o 1% 02, Conentration moyenme 00 2l V3% 02, €0 oncentrazions
mecla ol D%, Averaga concencration CO 1o D7%, (T concontracdo mec de 02%
Desprencimients de sustanclas pelisposas, Rejet de substances dangrysusss, Rilascio di Cumple, Conferme, Conforme, Compliant,

0.0 %

Sostanze peeicolose, Release of ha zaedous substances, Langamenta de subs tantias pessosss Em Confarmidade
Temperatira superficial, Tempesatues de surface, Temper stora superficiale, Surface Cumple, Conforme, Conforme, Compliart,
tempesatuns, Tompesanes seperficial Em Cenfarmidade
Seguridad electrica, Stourité dlectrique, Sourezza eletica, Blectrical safety, Sequeanca Cumple, Conforme, Conforme, Compliant,
elétrics Em Conformidade
Proside masma d9 serdrio (palal, Pression masknale g service, Masima pressione ¢i

| summizio, Mayirman nperation pressare. Mdxima pressio de eweitin

Resistencia mecinics {pars soportar unas chimen=a/un conducto de hamo ), Resss tanse

mécanioes (pour souveni & cheminde}, Resistenza mecanica {per sopportans || caming), Cumple, Conferme, Conforme, Compliant,
Mechanicsl strength (1o Sapport the fieplace), Resic tingia mecinics [para supottat & Em Confarmidade
hsarmins )
Potercia teemica ambiente, Pussance rendue au mibeu, Potesza resa all ambivnt e, Power 1" W

output 10 the enwhonment, PotEncia liberrada no ambsente
Potencia teemica agua. Putssance renduwe 3 N'eau, Potenaa coduta all acqua, Povess traasfered
L0 veater, Potbecis codid 3 & agus
Feandimépato enwipetico, Rendiment. Rendimenm, Eficioncy, Auacin 43 %
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LACUNZA KALOR GROUPS.A.L.
Pol. Ind. Ibarrea s/n 31800
Alsasua (Navarra) (Spain)
18 Namero, Nombre, Numero, Number, Nomera : ES-S-020B

Maich. apiqiss, Taich. MK, S LACUDIA Organismo notificado, Laboratoire notifié
ipo, , tipo, type, tipa: N s ) 5 Vo
;L?:ﬂm‘f' Po,; type; tipo: Eauriu; Puln, Siafe St Laboratorio notificato, Laboratory notified,
P} 161 . "
Modela, madéle, madello, model, modelo: ROCK 700 Plus Laboratorio notificado: RRF N* NB1625
Estufa de carma manual, para quemar combustiblas salides {indcado en instrucciones). tuya fFuncien es calentar el

BSPALI0 B Bl gue esta instalada,

Poéle gui se tharge manuellement. congu pour briler des combustbles solides (indiqués dans le Manuel
d'Instructians), dont [a foaction est de chauffer 'espate ol 1! est installé

Stufa a carico manuale, per truciare combust bl solidi ((ndicati nele istruzian i), 1a cul funziane @ riscadare ¢ Spazia
regiminstallato,

Stove to be ‘waded by hand and designed ta burn solid fuels (ndicated in instructons), whose funcbon is ta beat the
Spare inwhich it is | nstalied.

Aquecedor de targa manual, para quesmar combustivels selides {indicado nas instrucoes), cuja fungde @ aguecer g
espale ne qual esta instalado.

EN13240:2001/A2:2004/AC:2006/AC:2007

Caracteristicas esanc/ales, Caracté-istiques essentie les, Caratter stiche | Prestaciones, Performance, Prestazione,
essenzlall, Essertial features, Caracteristicas essencials Services, Desempenhc
Rracciin ol furgo, Fesestance s o, Resistemea of fuocn, Resistence to fine, Resissinza w0 | Cumple, Conforme, Conforme, Compliant,
fogo Em Confarmidade
ChsTancia minin 4 seguridad 3 materiaes combestibles, Distance mink lequisrda, e‘u‘.h" sinistra, left, u}ll.:.’d:l: HGmm
. - 5 A Derecha. droite, diritto, rght, direito: 300mm
auy materaux combuytibles, Dintanza minima oa matesiali combe tibil, Trasera, arridre, reteo, back, traseira: 450mm
Minimesn distanse from combestible matedal, Diszancla minimo de matenan
- Delantera, avant, fronte, froat, frente: 1500mm
S Encimera. dessus, sopra, above, acima: 750mm
Temperatuts humos  potencia teemics nooinal, Temprature des fumedes, Tempersturs 264 °C
fumi, Fume temperatues, Temperatura dos gases te combusts
Emimion producton combustide, Ermeion des produits de combustion, Emision peodots Cumple, Conforme, Conforme, Compliarnt,
combuntione, Combustion procuctos emissons, Emissdes ce produtns de omibusto Em Conformidade
Conremtackin media C0 3l 1% 02, Concentration moyenne (0 al 13% ©2, OO oncemrazions 010 %

mpdia di D7%, Average conceneration 0 1 D7%, (0 camcentragdo midas de 07%
Dospromclmionto de sustancias peligesas, Rejor do substanies dangmeuses, Rlascio dl Cumple, Conforme, Conforme, Compliart,
soatanze proicobose, Release of azardous substances, Lancamento de substancias preigoses Em Confarmidade
Temperatura superficlal, Tempéranse de surface, Temperatura superficiale, Surface Cumple, Conformae, Conforma, Compliant,
tempersturs, Temperstons supelicial Em Cenformidade
Seguridad WRCTAG, SPcunite Phectriges, Sowie s elettilcs, Bvancal satity, Sedeam s A
eletncs
Preside mvkooma de servicio palal, Pression masamnade de service, Masima gressione ¢i
esorizi, ) = p ressdo o eseaclcio
Resistencia mecanica (pars soportar una chimenea/un tonducto ce humos), Resstanss
MGk (Pour souveni ks chpminge), Resistenaa mucanica {per supportses il camenol, Cumale, Conforme, Conforme, Comnliant,

Mechanical strength (1o support the farplace), Resisténcia mecanica (pam suportar a Em Confarmidade
thiamend)
Potencia ténmica amblent e, Pussance rendue su milew, Potenza resa il ambiont e, Power 8.5 kW

DUTpUL 10 the environment, Potdncia libertada no serbients
Potencia tEemica agua. Pussance mndue 3 T'eau, Potenza reduts Al s, Povwes teestenred
to veister, Puténcia cedida 3 agua
Rendirmiento energético, Aendement. Rendimento, Effitisncy, Atssgio 79 %
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LACUNZA KALOR GROUPS.A.L.
Pol. Ind. Ibarrea s/n 31800
Alsasua (Navarra) (Spain)
18 Namera, Nombre, Numero, Number, Nomera : ES-S-021B

:ana. TR TR ma.rk. lmarca*.f;al.:nu:e £ Organismao notificado, Laboratoire notifié,
A‘;’:&Z}f" tpch, bypec tigo: Eschiu; Pulie Stufe, Stove Labaratoria notificato, Laboratory notified,
e ol 161 . o

Modelo, modéle, modello, model, modelo: ROCK 800 Plus Labarateria notificado; ‘RRF N" NB1628

Estufa de carma manual, para quemar combustiblas salides {indcado en instrucciones). tuya funcien es calentar el
BSPALI0 B Bl gue esta instalada,

Poéle gui se tharge manuellement. congu pour briler des combustbles solides (indiqués dans le Manuel
d'Instructians), dont [a foaction est de chauffer 'espate ol 1! est installé

Stufa a carico manuale, per truciare combust bl solidi ((ndicati nele istruzian i), 1a cul funziane @ riscadare ¢ Spazia
regiminstallato,

Stove to be ‘waded by hand and designed ta burn solid fuels (ndicated in instructons), whose funcbon is ta beat the
Spare inwhich it is | nstalied.

Aquecedor de targa manual, para quesmar combustivels selides {indicado nas instrucoes), cuja fungde @ aguecer g
espale ne qual esta instalado.

EN13240:2001/A2:2004/AC:2006/AC:2007

Caracteristicas esanc/ales, Caracté-istiques essentie les, Caratter stiche | Prestaciones, Performance, Prestazione,
essenzlall, Essertial features, Caracteristicas essencials Services, Desempenhc
Ruaccion ol furgo, Fesmtance s foo, Resistemea of fuoco, Resisteamee to fine, Aeistinza w0 | Cumple, Conforme, Confcrme, Compliart,
fogo Em Confarmidade
Gheaiils wieei de sesAdsd s miitaiiites coribus ibles: likains 563 lzquinrda, gauche, sinstra, left, esquerda: 350mm
e " ade \ E [1 z R g 1
. 'o:w:,& Gt T stestall comnbarytill Derecha, droite, diritto, right. direite: 350mm
¥ e , Dine o <ibili, -
TR AR » T TN L Voo Trasera, arcitre, retro, baci, trase ra: 450mm
Minimesn distanse from combesstible matedal, Diszancla minimo de matedan
R Delantera, avant, fronte, froat, frente: 1500mm
et Encimera. dessus, sopra, above, acima: 750mm
Temperatuts humos  potencia teemics nooinal, Temprature des fumedes, Tempersturs
2 262°C
umi, Fume temperatues, Temperatura dos gases te combustio
Emimion producton combustide, Ermeion des produits de combustion, Emision peodots Cumple, Conforme, Conforme, Compliarnt,
comburstione, Combustion procuctos emissions, Emissdes ce produtns de combustso Em Conformidade
Conremtackin media C0 3l 1% 02, Concentration moyenne (0 al 13% ©2, OO oncemrazions 011 %

mpdia di D7%, Average conceneration 0 1 D7%, (0 camcentragdo midas de 07%
Dospromclmionto de sustancias peligesas, Rejor do substanies dangmeuses, Rlascio dl Cumple, Conforme, Conforme, Compliart,
soatanze proicobose, Release of azardous substances, Lancamento de substancias preigoses Em Confarmidade
Temperatura superficlal, Tempéranse de surface, Temperatura superficiale, Surface Cumple, Conformae, Conforma, Compliant,
tempersturs. Temperstons supelicial Em Cenformidade
Seguridad vRCTAG, SPcunite phectriges, Sounieza slettilcs, BElvcncal sataty, Sepesms A
eletrcs
Preside mvkooma de servicio palal, Pression masamnade de service, Masima gressione ¢i
esorizi, ) = p ressdo o eseaclcio
Resistencia mecanica (pars soportar una chimenea/un tonducto ce humos), Resstanss
MGk (Pour souveni ks chpminge), Resistenaa mucanica {per supportses il camenol, Cumale, Conforme, Conforme, Comnliant,

Mechanical strength (1o support the farplace), Resisténcia mecanica (pam suportar a Em Confarmidade
thiamend)
Potencia ténmica amblent e, Pussance rendue su milew, Potenza resa il ambiont e, Power 10 «W

DUTpUL 10 the environment, Potdncia libertada no serbients
Potencia tEemica agua. Pussance mndue 3 T'eau, Potenza reduts Al s, Poves teeslened
to veister, Puténcia cedida 3 agua
Rendirmiento energético, Aendement. Rendimento, Effitisncy, Atssgio 79 %
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LACUNZA

MARCAGAO CE

LACUNZA KALOR GROUPS.A.L.
Pol. Ind. Ibarrea s/n 31800
Alsasua (Navarra) (Spain)

CE.

Namero, Nombre, Numero, Number, Nomera : ES-5-022B

Marca, mdrque, marca, mark, marca: Lacunza

Tipo, type, tipe, type, tipo: Estufa, Poéle, Stufa, Stove,
Aquecedar

Modelo, modéle, modello, model, modelo: ROCK 1000 Plus

Organisma notificado, Laboratoire notifie,
Laboratorio notificato, Laboratory notified,
Laboratorio notificado: RRF - N" NB1625

Estufa de carma manual, para quemar combustiblas salides {indcado en instrucciones). tuya funcien es calentar el

BSPALI0 B Bl gue esta instalada,

Poéle gui se tharge manuellement. congu pour briler des combustbles solides (indiqués dans le Manuel

d'Instructians), dont [a foaction est de chauffer 'espate ol 1! est installé

Stufa a carico manuale, per truciare combust bl solidi ((ndicati nele istruzian i), 1a cul funziane @ riscadare ¢ Spazia

regiminstallato,

Stove to be ‘waded by hand and designed ta burn solid fuels (ndicated in instructons), whose funcbon is ta beat the

Spare inwhich it is | nstalied.

Aquecedor de targa manual, para quesmar combustivels selides {indicado nas instrucoes), cuja fungde @ aguecer g

espae ne qual esta instalado.

EN13240:2001/A2:2004/AC:2006/AC:2007

Caracteristicas asanclales, Caractéd-istiques essentie |es, Caratter stiche
essenzlall, Essertial features, Caracteristicas essencials

Prestaciones, Performance, Prastaziane,
Services, Desempenhc

Reaccion ol furgo, Fesetance s fou, Resistemca of fuoco, Resisteme to fire, Resistings so

fogn

Cumple, Conforme, Conforme, Compliart,
Em Confarmidade

Chszancis minins g6 segunid 30 3 mat iales combeastibles, Distance
auy matsraux combustibles, Dintanza minima oa matesiali combes tibi,
Minimesn distanse from combestible matedal, Diszancla minimo de matenan

combustiveis

tzquinrda, gauche, sinstra, left, msquerda: 350mm
Darecha, droite, dintte, right. direito: 350mm
Trasera, arcitre, retro, baci, trase ra: 450mm
Delantera, avant, fronte, froat, frente: 1500mm
Encimera. dessus, sopra, above, acima: 750mm

Temperatuts humos  potencia teemics nooinal, Temprature des fumedes, Tempersturs
fumi, Fume temperatues, Temperatura dos gases te combusts

260 °C

Emision groducton combustiden, Ermmion des produits de combustion, Emision peodotsi
combustione, Combustion procuctos emissons, Emissdes oo produtos de comtustdo

Cumple, Conforme, Conforme, Compliarnt,
Em Conformidade

Conremtackin media C0 3l 1% 02, Concentration moyenne (0 al 13% ©2, OO oncemrazions
mpdia di D7%, Average conceneration 0 1 D7%, (0 camcentragdo midas de 07%

011 %

Cosprancimienta de sustanciss peligeasas, Rejor do substances dangmouses, RRacoo di
soatanze preicolose, Release of kazerdous substances, Langamento de subs tancias preigoses

Cumple, Conforme, Conforme, Compliant,
Em Conformidade

Temperatra superficlal, Temperanae de suiface, Temperatua superficlale, Surface
Lemnperstiues, Teenperstos superlicial

Cumple, Conforme, Conferma, Compliant,
Em Cenformidade

Seguridad vRCTAG, SPcunite phectriges, Sounieza slettilcs, BElvcncal sataty, Sepesms
eletrcs

Cump'e, Conferme, Conforme, Compliart,
Em Confarmidade

Preside mvkooma de servicio palal, Pression masamnade de service, Masima gressione ¢i
esorizi, ) = p ressdo o eseaclcio

Resistencia mecanica (pars soportar una chimenea/un tonducto ce humos), Resstanss
M RN (Pour souvene 3 cheminte ), Resistenaa muianica {per supportaes il camenol,
Mechanical strength (1o support the ferplace), Resisténcia mecanica (par suportar a
thiamend)

Cumple, Conforme, Conforme, Compliant,
Em Confarmidade

Potencia téamica ambient e, Pussance rendue su miliew, Potenza resa allfambiont e, Power 1 kW
DUTpUL 10 the environment, Potdncia libertada no serbients
Potencia tEemica agua. Pussance mndue 3 T'eau, Potenza reduts Al s, Poves teeslened =
to veister, Puténcia cedida 3 agua
43 %

Rendimiento energetico, Aendement. Rendimento, Effitisocy, Atsscio
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